
1 

 

ROMÂNIA  

JUDEȚUL PRAHOVA 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PLOIEȘTI 

 

P R O C E S  –  V E R B A L 

al ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Ploiești, 

din data de 28 iulie 2025 

 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului municipiului Ploiești, 

Mihai-Laurențiu Polițeanu, nr. 3159/22.07.2025. 

Ședința a început la ora 12
07

. 

* 

La ședință au participat un număr de 27 de consilieri din 27 în funcție. 

* 

Au fost prezenți fizic în sală 19 consilieri: domnul Mihai-Cristian Apostolache, 

domnul Iulian Bolocan, doamna Nicoleta-Cătălina Bozianu, domnul Dan-Adrian 

Crețu, domnul Sorin-Marius Dan, domnul Florin-Vasile Ioniță, doamna Anca-Ligia 

Manu, domnul Valentin Marcu, domnul Mihai-Cristian Neagu, domnul Valentin 

Niculcea, domnul Paul Palaș-Alexandru, doamna Anca-Adina Popa, domnul 

Gheorghe Popa, domnul Vasile Robescu, domnul Dragoș-Florin Rusu, domnul 

Octavian-Andrei Sandu, domnul Alexandru-Florian Săraru, domnul Gheorghe Sîrbu-

Simion și doamna Zoia Staicu. 

În online au fost prezenți un număr de 8 consilieri și anume: domnul Vlad-

Andrei Boțîrcă, doamna Raluca-Ioana Dumitru, domnul Răzvan Enescu, domnul 

Daniel-Puiu Neagu, domnul Antonio Pârâu-Enache, domnul Mihai Tonsciuc, doamna 

Magdalena Trofin și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

*** 

La ședință au mai participat: 

Domnul Mihai-Laurențiu Polițeanu    - Primar 

Domnul Laurențiu Dițu                       - Secretar General  

*** 

La ședință au mai participat și reprezentanți ai direcțiilor din aparatul de 

specialitate al primarului și reprezentanți ai instituțiilor din subordinea Consiliului 

Local, astfel: Direcția Economică – Alina-Alexandra Popescu; Direcția Gestiune 

Patrimoniu – Elena-Sanda Guzu; Direcția Tehnic-Investiții – Mădălina-Mihaela 

Crăciun; Direcția Administrație Publică, Juridic-Contencios, Achiziții Publice, 

Contracte – Mihaela Lucia Constantin; Direcția Comunicare, Relații Publice și Situații 

de Urgență – Alina-Mihaela Frățilă; Serviciul Relații Internaționale, Proiecte cu 

Finanțare Internațională, O.N.G. și Implementare Proiecte – Milena Andreea Perpelea; 

Poliția Locală Ploiești – Carmen Gheorghe; Serviciul Public Local Comunitar de 

Evidență a Persoanelor – Cristina Gîdiuță; S.C. Transport Călători Express S.A. – 

Călin Zaharia; Regia Autonomă de Servicii Publice – Răzvan Tănăsescu; S.C. Hale și 

Piețe S.A. Ploiești – Cristian-Mihai Ganea; Club Sportiv Municipal Ploiești – Lucian 

Rădulescu; Administrația Parcului Memorial ”Constantin Stere” Ploiești – Ștefan-

Constantin Sandu; Administrația Serviciilor Sociale Comunitare – Dan Dinu; Casa de 
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Cultură ”I.L. Caragiale” Ploiești – Marian Dragomir; Filarmonica „Paul 

Constantinescu” Ploiești – Vlad Mateescu; Teatrul „Toma Caragiu” Ploiești – Diana 

Ivan; Spitalul Municipal Ploiești – Marilena Muscă; Serviciul Public Finanțe Locale – 

Simona-Elena Dolniceanu și Societatea Termo Ploiești S.R.L. –  Bogdan Becheanu. 

Au participat, prin mijloace electronice, Ana-Daniela Angelescu - Serviciul 

Resurse Umane, Organizare și Administrativ, Alin Dănilă - S.C. Servicii de 

Gospodărire Urbană Ploiești S.R.L. și Răzvan Lungu - S.C. Hale și Piețe S.A. Ploiești. 

*** 

Ședința a fost condusă de domnul consilier Gheorghe Sîrbu-Simion. 

*** 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Bună ziua! Declar deschise lucrările ședinței ordinare de astăzi, prin ascultarea 

Imnului de stat. 

* 

Stimați colegi, suntem prezenți la ședința de astăzi un număr de 26 consilieri, 19 

consilieri prezenți în sală și 7 consilieri în online. O să fac prezența în online după ce o 

să aprob și proiectele de pe lista suplimentară: 

S1 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al 

Municipiului Ploiești pe anul 2025” – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

 S2 ”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli 

al Teatrului ,,Toma Caragiu” Ploieşti pentru anul 2025” - inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu. 

 S3 ”Proiect de hotărâre privind încheierea unui nou contract de închiriere 

pentru imobilul teren în suprafaţă de 2.240 mp, destinat activităţii de învăţământ, 

respectiv teren de sport la Colegiul Naţional Pedagogic ,,Regina Maria” între 

moştenitoarele doamnei Tomiuc Otilia, în calitate de locatori şi Municipiul Ploieşti, 

în calitate de locatar” - inițiat de consilierii locali Raluca-Ioana Dumitru, Anca-Adina 

Popa, Iulian Bolocan. 

 S4 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificarii Bugetului de venituri și 
cheltuieli pe anul 2025 al Regiei Autonome de Servicii Publice Ploiești” - inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.  

  S5 ”Proiect de hotărâre  privind modificarea Regulamentului de acordare a 

facilităţilor la transportul public local de călători pentru categoriile de persoane 

beneficiare de pe raza administrativ teritorială a Municipiului Ploiești, aprobat prin 

Hotărârea Consiliului Local nr. 503/15.12.2015, cu modificările si completările 

ulterioare” - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.  

 S6 ”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli 

pe anul 2025 al Filarmonicii “Paul Constantinescu” Ploieşti” - inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu  

S7 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării a opt funcții publice 

de execuție din cadrul Primăriei Municipiului Ploieşti” - inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu. 

 S8 ”Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești nr. 514/22.10.2024 privind aprobarea proiectului „Eficientizare 

energetică blocuri în Municipiul Ploiești-LOT 3”, a indicatorilor tehnico-economici 
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și a cheltuielilor legate de proiect, cu modificările și completările ulterioare” - inițiat 

de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.  

 S9 ”Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești nr. 515/22.10.2024 privind aprobarea proiectului „Eficientizare 

energetică blocuri în Municipiul Ploiești-LOT 4”, a indicatorilor tehnico-economici 

și a cheltuielilor legate de proiect” - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.  

 Sunt cele 9 proiecte suplimentare. Supun aprobării dumneavoastră introducerea 

lor pe ordinea de zi: 

Cine este pentru?   26 de voturi 

19 voturi ”pentru” în sală. Mergem în online: doamna Raluca-Ioana Dumitru,  

domnul Răzvan Enescu, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Antonio Pârâu-Enache, 

domnul Mihai Tonsciuc, doamna Magdalena Trofin și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 26 de voturi ”pentru”, proiectele suplimentare au fost introduse pe ordinea 

de zi. 

* 

Dl Mihai Tonsciuc 

Îmi permiteți, domnul președinte, vă rog? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Da, domnul Tonsciuc. 

Mihai Tonsciuc 

Mulțumesc! Doresc să retrag proiectul numărul 38 de pe ordinea de zi. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci, retrageți proiectul numărul 38, da? Cel din strada Rudului nr. 270, lotul 2, 

da? 

Mihai Tonsciuc 

Da. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles, domnul Tonsciuc. 

Mihai Tonsciuc 

Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți, domnul primar și dumneavoastră. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Aș dori să retrag și eu 4 proiecte de pe ordinea de zi. Proiectul de la numărul 

13: ” Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de Venituri şi Cheltuieli pe  anul 

2025 al S.C. Transport Călători Express S.A. Ploieşti şi estimările pe 2026-2027” 

pentru că încă există discuții și vrem să mai aprofundăm un pic. Suntem aproape, să 

stea oamenii liniștiți, dar trebuie să mai discutăm. 

Retragem nr. 17, hotărâre privind eșalonarea debitelor datorate de Municipiul 

Ploiești către Termo Ploiești S.R.L. și aici aș vrea să spun câteva lucruri adresate în 

primul rând Consiliului de Administrație pentru că au emis o decizie care ne încurcă 

foarte mult în condițiile în care încercăm să găsim banii necesari pentru cumpărarea 

de motoare. 
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Va trebui să facem sedință extraordinară mâine sau poimâine cel târziu. Și 

anume: decizia Consiliului de Administrație a fost că este de acord cu eșalonarea dar 

să începem să plătim penalități pe sumele eșalonate, ceea ce, în fine, este... nu e în 

regulă, este împotriva legislației fiscale, împotriva a ceea ce spun ghidurile A.N.A.F. 

îmi pare rău dar așa este. Faptul că ne acoperim de hârtii este total în neregulă. 

Eșalonarea asta este făcută în primul rând pentru Termo Ploiești și pentru investițiile 

pe care trebuie să le facem la Termo Ploiești și mai ales relația cu băncile. Deci practic 

ne întârzie o decizie a unor oameni care doar au vrut să se acopere de hârtii fără să se 

uite despre ce este vorba și noi nu putem acum să împăcăm proiectul de hotărâre cu 

decizia Consiliului de Administrație, așa că îi rog astăzi să reia în discuție, să se uite 

pe lege. 

Ideea este următoarea: tu când eșalonezi, repui în termen ceea ce ai de plătit, nu 

mai plătești penalități, că asta înseamnă eșalonare, conform legislației fiscale. Nu și 

plătești eșalonat și mai plătești și penalități. Cam asta este ideea. 

Foarte pe scurt, ca să înțeleagă toată lumea, noi am plătit anul acesta 109 

milioane de lei către Termo Ploiești. Din aceste 109 milioane, 90 de milioane sunt 

banii care nu au fost plătiți anul trecut. Deci, noi am dus o sarcină financiară majoră 

anul acesta, pentru că anul trecut nu au fost platiți 90 de milioane, deci au fost niște 

eforturi financiare uriașe, care au fost plătite de foarte multă lume. Mai avem de plătit 

36 de milioane, deci nu am acumulat datorii, ci într-un ritm accelerat scăpăm de 

datorii către Termo. Este nevoie de această eșalonare și din perspectiva cash-flow-ului 

Primăriei Ploiești, că nu e ca și cum avem 36 de milioane într-o pușculiță și nu vrem 

să-i dăm, ci încasăm în fiecare lună niște bani și 2: ca să putem face credit pentru 

motoare, pentru grupul de motoare de 40 MW trebuie să facem această eșalonare 

pentru că este o sugestie, inclusiv din partea băncilor, să facem această eșalonare. Deci 

aș vrea mai multă responsabilitate din partea Consiliului de Administrație, de la 

Termo. Și mai retrag încă două: proiectul de pe poziția 26, și anume reprezentanții 

Consiliului Local în Consiliile de Administrație și în comisiile pentru evaluarea 

asigurării calității din unitățile de învățământ, pentru simplul fapt că în curând se vor 

uni școli cu grădinițe și practic facem un lucru degeaba, deci trebuie să așteptăm să 

vedem ce se întâmplă și apoi proiectul de la poziția numărul 28. Multumesc frumos! 

Dl Valentin Marcu 

Domnul primar, îmi cer scuze, proiectul de la punctul 19 rămâne? 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Nu-l retrag eu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Înainte de a supune ordinea de zi la vot, vreau să vă anunț că proiectul de la 61 

”Proiect de hotărâre privind stabilirea destinaţiei de locuinţă de serviciu a unităţii 

locative situate în municipiul Ploieşti, str. Sublocotenent Erou Călin Cătălin, nr.6, bloc 

1, scara B, etaj 3, apartament 29”, nu are aviz de la comisie și nu poate intra pe 

ordinea de zi. Luând la cunoștință de cele retrase, de cele care nu vor intra pe ordinea 

de zi, supun aprobării dumneavoastră întreaga ordine de zi… 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Domnul președinte. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Da, poftiți. 
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Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Am și eu nevoie de o clarificare. Erau trei proiecte, acum sunt două pe ordinea 

de zi, legat de oportunitatea achiziționării unor bunuri. Dacă la 39 se vorbește de 

oportunitate/neoportunitate, la 33 spune doar de oportunitate. Cel retras vorbea la fel, 

oportunitate/neoportunitate. E o scăpare sau ați lăsat-o special? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci a fost retras cel de pe strada Rudului 260. La 39 este achiziționarea 

imobilului situat în Ploiești, strada Moș Ion Roată... 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Da și eu spunea că acolo apare oportunitate/neoportunitate, iar la 32 apare doar 

oportunitate. 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Bună ziua. Dacă-mi permiteți, Vîscan Robert sunt. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți. 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Toate proiectele privind achiziția de bunuri pe imobile care pleacă de la 

patrimoniu, toate pleacă cu oportunitate/neoportunitate. Deci bănuiesc că este o 

scăpare în momentul în care a fost redactat proiectul. Mulțumesc! 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Asta voiam să lămuresc. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Ați înțeles. Mulțumesc, domnul consilier! 

Reiau. Supun aprobării dumneavoastră întreaga ordine de zi, după cele retrase și 

cele care nu au aviz de la comisie: 

Cine este pentru?   26 de voturi 

19 voturi ”pentru” în sală. Mergem în online: doamna Raluca-Ioana Dumitru,  

domnul Răzvan Enescu, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Antonio Pârâu-Enache, 

domnul Mihai Tonsciuc, doamna Magdalena Trofin și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 26 de voturi ”pentru”, ordinea de zi a fost aprobată. 

* 

Înainte de a intra în ordinea de zi vreau să vă anunț că s-au înscris la cuvânt 

două persoane: domnul Gerard Georgescu și doamna Iosif. Am rugămintea la 

dumnealor, așa cum e în Regulament, o să le dau cuvântul câte trei minute. 

Domnul Gerard Georgescu. 

Dl Gerard Georgescu 

Bună ziua stimați consilieri. Mă bucur că sunt la masă cu dumneavoastră din 

nou, sunteți reprezentanții ploieștenilor și sunt mândru că totuși aveți niște puncte de 

vedere pertinente. 

Intru direct în H.C.L.-ul 32, vă rog să nu fiți de acord cu oportunitatea 

achiziționării sălii de sport Eminescu 79, pentru simplul motiv că primarul Polițeanu 

are o sală la Mrazec și primarul Polițeanu și gardianul public au îndatorat Primăria așa 

cum ei îl acuzau pe Andrei Volosevici că o face. Pentru că pe bulevard sunt jocuri și 

distracții care costă foarte mult administrația. 
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Mai departe. Vă propun să vă gândiți foarte bine dacă merită ploieșteanul după 

ce Mihai Polițeanu i-a luat o groază de bani, 400 de lei pe gigacalorie, merită să îi 

puneți în cârcă o altă raniță de 3,5 lei pe bilet pentru transport. Ne batem joc de 

mamele care sunt acasă, ne batem joc de oamenii care au salariu minim pe economie, 

ne batem joc de transportul verde din Ploiești așa cum începe el să se întâmple. Dacă 

vreți să fiți lângă ploieștean, dacă vreți să iubiți ploieșteanul, dacă vreți să nu vă bateți 

joc de el așa cum guvernul Bolojan impostor o face, fiți aproape de ploieștean, dacă 

nu, fiți aproape de guvernul Polițeanu. 

3. vă rog frumos, cultura. Nu ne-a mai rămas decât Teatrul ”Toma Caragiu”, 

unora care nu avem bani de cultură, pentru amărâții aștia care suntem din cartiere. Vă 

rog nu vă bateți joc de ploieștean și faceți 50 de lei după ce acum un an jumate l-ați 

făcut 40 de lei. 

La Maria Filoti în Braila mă duc și văd cu 35 de lei biletul. Cum or putea ăia nu 

știu, dar nu au bulevard și nu au bătaia de joc și scandalul de pe bulevard și vin acum 

aici și mă găndec la faptul că sunt oameni acolo care țipă de o lună și jumătate. Sunt 

copii... sunt mamele copiilor... nu faceți nimic. De ce? Pentru că domnul Nanu se 

pozează cu domnul Tudor și cu domnul Polițeanu, frumos de tot pe bulevard. Dar, ce 

plăcere, este extraordinar, este fabulos. Fabulos este. Deci l-am adus pe Polițeau să 

facă atâtea datorii și să facă ce făcea Volosevici, domnilor? Vă întreb? 

Și acum, în final pentru că mai am 15 secunde, 17, vă rog frumos să reveniți la 

o gigacalorie de bun simț pe timpul iernii, pentru că guvernul Bolojan a avut gânduri 

bune și va fi aproape 450 de lei gigacaloria. Vă rog frumos să o faceți 280 de lei fără 

T.V.A. astfel încât ploieșteanul pe timpul iernii să plătească 311 lei. Fiți aproape de 

ploieștean, vă vor iubi ploieștenii. Nu-l iubiți pe Polițeanu. Polițeanu n-are nimic în 

Ploiești. A adus oameni din București, a adus oameni din Oradea, a adus oameni din 

Bucov, cu ei conduce Ploieștiul. Nu conduce cu dumneavoastră. E numai o falsitate. 

Vă salut! Să aveți drapelul și România în suflet! Vă mulțumim! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, încă o dată. Are cuvântul domnul Titi Tudor. 

Dl Titi Tudor 

Bună ziua! Și iertați-mă că poate aceste cuvinte pe care le-a spus domnul 

Gerard Georgescu care pentru mine, sincer să vă spun, sunt în sport de o viață. Eu n-

am auzit de dânsul să zică un cuvânt frumos despre sportivii care sunt ai Ploieștiului, 

ai noștri, care s-au chinuit. Eu întrețin această sală din 1989 și după aceea a venit 

revoluția. Acești copii au casă, masă și merg la școală. Ceea ce dânsul vrea și e contra 

noastră, a ploieștenilor. La mine acolo n-am întrebat pe nimeni cui dau de mâncare sau 

cine mănâncă. N-am mers la nimeni, decât la oameni de bună credință din județ, din 

Ploiești, care mă cunosc și vin și asigur la 15-20 de copii, poate și mai mult masă 

pentru a putea continua sportul acesta. Zic eu, nu vreau să luați în considerare stimați 

consilieri, sunteți oameni de viață, vă cunosc, mă cunoașteți. Nu luați în considerare 

ceea ce spune acest om. Este contra. Ceea ce am găsit acum în echipa care este acum 

și conduce, am găsit o înțelegere mare, nu pentru mine, că eu mâine, poimâine voi 

pleca, ca și noi toți. Eu nu mă duc cu sala de box în mormânt. Îmi cer scuze și 

sănătate. 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Nea Titi te asigurăm că suntem lângă matale, suntem lângă sportul ploieștean, 

știm că ai făcut mii de campioni atât mondiali cât și europeni. Îți dorim mult succes în 

continuare. 

Are cuvântul doamna Catrina Angela. 

Dna Catrina Angela 

Bună ziua. Bună ziua, domnule primar! Bună ziua, doamnelor și domnilor 

consilieri! Angela Catrina sunt. Eu am venit cu o problemă de partid în fața 

dumneavoastră.  

Sunt reprezentanta Partidului S.O.S. România și vreau să vă expun o situație pe 

care din 2023 o întâmpinăm cu Primăria Ploiești, Direcția Patrimoniu. Facem cereri de 

atunci pentru atribuirea unui sediu de partid. Ni s-au atribuit toate ruinele din oraș pe 

care îți era frică să le privești dar să mai intri și în ele. 

Acum, la sfârșitul lunii iunie am fost sunată de la Direcția Patrimoniu că s-a 

eliberat, printre altele, sediul Partidului Național Liberal din Piața Victoriei, de acolo 

de lângă Poștă, Victoriei nr. 15. Am făcut cerere pentru acest sediu și n-am primit nici 

până acum un răspuns de la Primărie. 

Am venit în fața dumneavoastră să vă rog respectuos să ne ajutați, să ni-l puneți 

la dispoziție, pentru că avem nevoie și pentru filiala Prahova și pentru filiala Ploiești și 

pentru cabinet parlamentar. Deci, ne-ar ajuta, suprafața este destul de generoasă a 

acestui spațiu și vă rog foarte mult să ne ajutați să-l luăm în primire, să avem sediul 

acolo.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim doamna președintă și vă asigurăm că împreună cu comisia respectivă 

vom face tot ce trebuie să vă atribuim un spațiu atât pentru partid cât și pentru cei doi 

parlamentari pe care îi aveți de Prahova. Mulțumim! 

Dna Catrina Angela 

Vă mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Are cuvântul doamna Iosif. 

Dna Viorica-Elena Iosif 

Bună ziua! Deci reorganizare R.A.S.P., cu transferul celor 11 salariați de la 

epurare, la Apa Nova. V-aș ruga să adăugați acolo și să le spuneți oamenilor că toată 

această activitate și salarii se va reflecta în mărirea prețului apei. Punct. Și, referire la 

activitățile de pe bulevard, reproșez domnului primar calitatea de risipitor. Vă trec la 

rubrica primar risipitor. Deci aveți 2 milioane și ceva fonduri nerambursabile pentru 

activități sociale. Este singura activitate planificată din aceste fonduri. Gândiți-vă la 

faptul că ați ignorat și ignorați în continuare starea zonei în care locuiesc, Gostat și 

prin fața blocului trec copii spre 5 unități de învățământ. Nu știu dacă v-ați gândit la 

ceva pentru începerea anului școlar, rechizite și așa mai departe, dar sunt persoane în 

vârstă care nu-și mai pot rezolva problemele de curățenie, de exemplu, și afectează în 

comunitate din cauza acestei lipse de igienă și erau cândva niște echipe care ajutau să 

se aducă totul în ordine. O sugestie, vă rog, dar pentru partea aceea de zonă în care 

locuiesc, prea mare este discrepanța între ce se face pe bulevard și ce nu vreți să faceți 

de niște ani acolo la noi. Pur și simplu, acum doi ani s-au plantat în bătaie de joc, 
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pentru că am spus că unele garduri nu sunt binevenite și n-au niciun rost și strâng 

gunoi, s-au plantat garduri uscate. 

Domnul primar, în 13 martie, a încrucișat așa mâinile, zice: ”nu vin, mă bate 

mama, nu vin să văd”. Domnul State a văzut. Au semănat o iarbă schimbată probabil 

genetic, care a crescut în 10 zile 60 de cm să acopere uscătura, dar s-a și uscat și 

dezastru acolo. A venit domnul Măchițescu în 10 iunie, i-a spus unui lucrător să nu 

cosească iarba într-un spațiu din fața blocului meu. A cosit un vecin până la urmă. Să-i 

spui așa ceva? Eu înțeleg că este un jucător, domnul Măchițescu, dar nu e bine să se 

comporte așa și să ne lase în felul ăsta cu bătaia aia de joc. Nu a fost niciodată așa 

ceva. Au strâns oamenii gardurile. 

Și apropo de zona aceea, când eu m-am plâns, uitați-vă, vă rog, la piciorul meu, 

știți cum a fost umflat? Atât. După ziua aceea, când ne-am întâlnit pe 13 martie cu un 

bloc mai jos și nu ați vrut să veniți. Am alergat după dumneavoastră și mi-am făcut 

rău. Nu vreau să spun ce dureri, ce probleme și așa mai departe și ce mai este... și ce 

continuă să fie acolo. Nu mai ignorați asemenea probleme. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mai aveți 10 secunde doamna Iosif. 

Dna Viorica-Elena Iosif 

Definiția pentru diversiune: acțiunea politică întreprinsă cu scopul de a distrage 

atenția de la problemele reale ale vieții publice și la faptul că toată activitatea de pe 

bulevard conține în mare procent această diversiune. Adică distrage foarte mult. Da 

sau nu? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Stimați colegi, intrăm în ordinea de zi: 

1. Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești din data de 03 iunie 2025. 

Au lipsit 8 consilieri: domnul Mihai-Cristian Apostolache, doamna Nicoleta-

Cătălina Bozianu, doamna Raluca-Ioana Dumitru, domnul Cristian-Ionel Ionescu, 

domnul Antonio Pârâu-Enache, domnul Vasile Robescu, domnul Dragoș-Florin Rusu 

și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

 Supunem la vot aprobarea procesului-verbal: 

Cine este pentru?   17 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 17 voturi ”pentru”, procesul-verbal a fost aprobat. 

* 

Nu răspunde în online domnul consilier Daniel-Puiu Neagu. 

*** 

 2. Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești din data de 13 iunie 2025.  

 Au lipsit 10 consilieri: domnul Vlad-Andrei Boțîrcă, doamna Nicoleta-Cătălina 

Bozianu, doamna Raluca-Ioana Dumitru, doamna Anca-Ligia Manu, domnul Paul 

Palaș-Alexandru, domnul Gheorghe Popa, domnul Vasile Robescu, domnul Dragoș-

Florin Rusu, domnul Octavian-Andrei Sandu și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

 Supunem la vot aprobarea procesului-verbal: 

Cine este pentru?   14 voturi 
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Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 14 voturi ”pentru”, procesul-verbal a fost aprobat.  

*** 

 3. Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești din data de 27 iunie 2025.  

 Au lipsit 6 consilieri: domnul Mihai-Cristian Apostolache, domnul Vlad-Andrei 

Boțîrcă, doamna Nicoleta-Cătălina Bozianu, domnul Mihai-Cristian Neagu, doamna 

Zoia Staicu și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

 Supunem la vot aprobarea procesului-verbal: 

Cine este pentru?   17 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 17 voturi ”pentru”, procesul-verbal a fost aprobat.  

*** 

 4. Aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești din data de 30 iunie 2025. 

 A lipsit doamna Anca-Ligia Manu. 

 Supunem la vot aprobarea procesului-verbal: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, procesul-verbal a fost aprobat.  

*** 

 5. Întrebări și interpelări.  

Deci s-au înscris la cuvânt un număr de patru consilieri: domnul Apostolache, 

domnul Robescu, doamna Anca Manu și domnul Săraru. Mai dorește cineva să ia 

cuvântul? Atunci, mulțumesc. 

O să dau cuvântul domnului Apostolache. Poftiți, domnule consilier! 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Mulțumesc, domnule președinte de ședință. 

Domnule primar, sper că sunteți bine după activitățile din weekend, după 

competiția sportivă. Înțeleg că domnul președinte Nanu a fost îngăduitor cu 

dumneavoastră și lucrurile au decurs normal. 

 În Codul Administrativ, la rolul primarului se specifică faptul că asigură 

respectarea drepturilor și libertăților fundamentale. Unul dintre drepturile 

fundamentale reprezintă dreptul la un mediu sănătos.  

Știu, domnule primar, că în campania electorală dumneavoastră ați insistat 

foarte mult pe tema poluării din municipiul Ploiești, acuzând fosta administrație de 

incapacitate și că nu a reușit să rezolve această problemă în mandatul trecut. Acum, 

dumneavoastră sunteți primarul Ploieștiului și, după cum constatăm poluarea există în 

continuare în oraș, oamenii sunt nemulțumiți de mirosul insuportabil de la anumite ore 

din zi și din noapte și vreau să știu ce măsuri luați, astfel încât acest drept fundamental 

să fie cu adevarat respectat în municipiul Ploiești, și dacă aveți de gând inclusiv să vă 

folosiți de justiție în relația cu autoritățile de mediu, care de multe ori nu-și fac 

datoria. 
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A doua temă este legată de Republica de sub Castani și de evenimentele care se 

desfășoară pe bulevard. De la bun început am apreciat acest concept. Este un concept 

inovativ, un concept generos și el merită să fie dus la bun sfârșit, însă, dacă ne uităm 

cu atenție la modul în care se prezintă comercianții pe bulevard, de multe ori lucrurile 

lasă de dorit. Nu vreau ca bulevardul să devină un al doilea bazar, am rugămintea, 

domnule primar, pentru că modul în care se prezintă comercianții este în contradicție 

cu acest concept, spuneam inovativ și generos, să încercați să luați măsuri și să 

introducem totuși un model de comerț civilizat. Să arătăm că suntem totuși în secolul 

XXI, că vrem altceva de la Ploiești și sunt convins că lucrurile acestea pot merge în 

direcția corectă dacă acționați și dacă cu adevărat țineți la acest concept de Republica 

de sub Castani.  

În completarea acestei intervenții, vreau să vă sugerez să faceți o deplasare și la 

Sala Sporturilor. Nu știu dacă ați mai fost de curând, dar constat că de la o săptămână 

la alta apar fel de fel de agenți economici. Foarte bine, trebuie să îi susținem, dar 

totuși să ținem un pic și la estetica orașului și la modul în care ne raportăm la tot ceea 

ce înseamnă arhitectura acestui oraș.  

Vedem, spuneam lună de lună că apar acolo spații comerciale pe domeniul 

public, cu o anumită arhitectură. Nu respectă niciun fel de standard și eu cred că e 

timpul să acționați și acolo prin intermediul aparatului de specialitate și cu cei de la 

S.G.U., dacă este nevoie să cereți clarificări de ce totuși nu se ține cont de o anumită 

disciplină în construcții și dacă vrem cu adevărat să ținem la acest oraș și mai ales că 

acolo este singurul parc din oraș.  Poate vă gândiți și la un proiect de revitalizare a lui, 

pentru că este păcat de acel spațiu din oraș.  

Am văzut că ați început acțiunea de demolare a construcțiilor ilegale din oraș și 

vreau să știu până acum ce s-a întâmplat, pentru că în presă au tot apărut intervențiile 

dumneavoastră, inclusiv amenințarea cu buldozerul... că veți intra cu buldozerul în 

anumite zone din oraș și vreau să știu dacă ați ajuns până la această fază sau dacă cei 

care au construit ilegal au desființat construcțiile respective.  

Și nu în ultimul rând, vreau să vă aduc în atenție problema din zona centrală a 

orașului, pentru că, și aici mă refer la pietonalul Nichita Stănescu, acolo unde au fost 

cei care vindeau cărți în trecut, au rămas acele alveole. Pavajul de pe acele alveole a 

început să se degradeze, să dispară. Dacă aveți în vedere și acolo, pe lângă proiectul 

de modernizare a centrului orașului și de regenerare urbană, dacă într-o perioadă 

imediată aveți ceva de gând cu acea zonă, pentru că nu arată deloc bine, centrul 

orașului pare o zonă neadministrată și este păcat de bunele dumneavoastră intenții și 

de bunele noastre intenții dacă lăsăm astfel de zone negestionate corespunzător.  

Și, în ultimul rând, voiam să vă întreb dacă ați inclus în proiectul de 

modernizare a bazelor sportive din zona de sud a orașului și acea bază sportivă despre 

care am vorbit în ședința anterioară, și anume baza de la Liceul 1 Mai, lăsată în 

degradare în acest moment. V-am sugerat, dacă tot ați început acest proiect la Liceul 

de Chimie, să includeți și modernizarea bazei sportive de la Liceul 1 Mai pentru că 

este în aceeași zonă. Vă mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnule consilier! Domnul primar, vreți să răspundeți după fiecare 

sau la sfârșit? Cum doriți? 
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Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Răspund la câteva. Domnule consilier, nu știu cum să spun politicos, nu știu 

despre cine vorbiți și despre ce declarație din campanie vorbiți. Am fost foarte, foarte 

atent. Și ideea ar fi să nu vorbim doar ca să ne auzim vorbind. Am fost extrem de atent 

în campanie când am vorbit despre poluare, tocmai pentru că atribuțiile oricărei 

primării sunt minime în ceea ce privește poluarea industrială. Atribuțiile sunt la Garda 

de Mediu și A.P.M.  

Ca să fie lucrurile foarte clare și știți foarte bine acest lucru. Am început să 

monitorizam activitatea Gărzii de Mediu. Am fost la Ministerul Mediului, am vorbit 

cu doamna ministru, am hotărât împreună câteva acțiuni. Dacă nu le-am spus public, 

înseamnă că sunt în lucru acolo, la nivel de minister, și că nu pot încă să vorbesc 

despre ele.  

Am fost foarte, foarte atent în campanie cu privire la poluare, pentru că știu și 

nu am acuzat nici primarii, pentru că știu cât de puține atribuții are U.A.T.-ul în ceea 

ce privește combaterea poluării industriale. Vorbesc permanent de ceea ce nu face 

A.P.M.-ul, de ceea ce nu face Garda de Mediu. Din păcate, suntem ca o comunitate 

simplii cetățeni în raport cu aceste instituții degeaba și ineficiente. Asta fac. Să îmi 

spuneți dumneavoastră ce poate face Primăria Ploiești în raport cu marii poluatori, în 

condițiile în care eu am trimis Poliția Locală, Poliția Locală a chemat Poliția Națională 

și apoi stăteau și se uitau pentru că, deși am chemat și Garda de Mediu, nu au venit. 

Nici Poliția Locală, nici Poliția Națională nu putea să intre în perimetrul care era 

suspectat că este generator de poluare, pentru că trebuia să fie Garda de Mediu. Garda 

de Mediu nu a venit.  

Da, este o luptă de lungă durată și de anduranță, dar mijloacele sunt exclusiv de 

presiune publică sau, în cazul nostru, de presiune politică, dacă vorbim ca politicieni.  

Au fost multe întrebări. În ceea ce privește ... 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Numai un pic, domnul primar. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Nu e dialog. Vă răspund. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Am pus niște întrebări. Am senzația că mă certați. De ce mă certați? 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Păi da, pentru că-s declarații politice. Știți foarte bine care sunt atribuțiile unui 

U.A.T. în raport cu combaterea poluării industriale. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Și la fel de bine știu că pot să vă pun o întrebare cu privire la o problemă din 

oraș. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

V-am răspuns. Mulțumesc frumos. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă dau cuvântul imediat, domnule consilier. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

V-am răspuns și în ceea ce privește baza sportivă de la sud. La acest moment,  

și e o sumă mare, am făcut documentația pentru baza sportivă de la Liceul de Chimie. 

Nu știu dacă a intrat în licitație sau intră zilele acestea pentru proiect tehnic și 
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execuție. Costul cred că a trecut prin Consiliul Local, este de aproape 4 milioane de 

lei. La acest moment nu există proiect pentru cealaltă bază sportivă de care vorbiți.  

În ceea ce privește modul în care arată căsuțele de la Sala Sporturilor sunt 

absolut de acord că acolo trebuie făcute modele standard. Este modul actual de ani de 

zile în care S.G.U. câștigă niște bănuți că închiriază parcul care este în administrarea 

S.G.U. S.G.U-ul se ocupă și închiriază locurile respective ca să câștige niște bănuți. 

Raportat la aceeași problemă, raportată la bulevard tot S.G.U. închiriază. Dar 

din nou sunt de acord că avem de învățat din ediția de acest an. 

Nu avem la momentul ăsta nici construite, nici proiect nu a existat vreodată de 

model standard de căsuțe pentru pentru ventori. Acolo trebuie să ajungem și să găsim 

banii, să fie căsuțele noastre, astfel încât cu atât mai mult să câștige, fie că e S.G.U., 

fie că e vorba de Primăria Ploiești, banii pentru închirierea spațiilor respective. Aveți 

perfectă dreptate. Acolo trebuie să ajungem în următorii ani, încetul cu încetul, să 

învățăm din ce a fost bine sau din ce a fost greșit în acest an în ceea ce privește 

activitatea de pe bulevard. 

Nu știu, cred că mi-am adus aminte cam toate întrebările, dacă nu, îmi cer 

scuze. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Construcțiile ilegale. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Construcțiile ilegale: s-au conformat până acum ce dispoziții de desființare am 

emis. S-au conformat toate. Mă rog, cu chiu cu vai construcția de la restaurantul din 

zona de nord, deci toate au făcut efortul acesta și le mulțumesc. Deci n-a fost nevoie 

de intervenția noastră. Ce a rămas în suspensie sunt construcțiile, la acest moment, 

construcțiile ilegale de pe strada Văii, pentru că Prefectura a atacat în instanță și 

practic a suspendat dispozițiile de desființare, dar oricum sunt mai multe construcții 

ilegale. Oricum, în tot orașul sunt multe alte construcții ilegale și practic acum colegii 

și de la Poliția Locală și de la Urbanism muncesc să le identifice, ceea ce e pe 

domeniul public sunt construcții ilegale, cum a fost complexul sportiv despre care am 

vorbit de pe Cantacuzino, care este pe spațiul privat, nu putem noi să intervenim, să le 

dărâmăm, deci va trebui acțiune în instanță dacă oamenii aceia nu pot să intre în 

legalitate, în caz că nu pot să intre în legalitate. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul primar! Domnul consilier mai doriți să comentați ceva? 

Poftiți! Poftiți, domnule consilier! 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Voiam să comentez răspunsul de la prima întrebare. Încă o dată, nu știu de ce e 

supărat domnul primar. Cine l-a deranjat astăzi în programul de lucru? Dar nu trebuie 

să fie supărat pe mine atunci când aduc în discuție o problemă a orașului. Și n-am 

spus-o cu rea intenție, din contră, am spus-o în ideea în care, dacă ați văzut și la final 

și dacă mă ascultați până la final, v-am și sugerat dacă autoritățile de mediu nu-și fac 

datoria, dacă vă gândiți să folosiți inclusiv calea justiției împotriva lor, pentru că 

există posibilități de a-i determina, inclusiv pe cale judecătorească, să acționeze într-

un fel sau altul, inclusiv plângere penală sau, mă rog, acțiune în justiție într-un anume 

sens, nu stau eu să vă explic acum. Aveți la dispoziție un aparat de specialitate care vă 

poate sprijini în acest demers. Dacă simțiți nevoia de așa ceva, eu cred că ar trebui 
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folosit și acest mijloc legal de a-i determina să-și facă datoria, dacă dumneavoastră 

spuneți că ei nu acționează așa cum se cuvine. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnule consilier! Înainte de a da cuvântul domnului Robescu, 

vreau să vă informez că la ședința noastră de astăzi participă domnul deputat Bogdan 

Toader, președintele P.S.D. Ploiești, care este foarte, foarte atent la tot ceea ce facem 

noi în Ploiești și la dezvoltarea orașului. Bine ați venit, domnul deputat ! 

Mergem mai departe. Are cuvântul domnul Robescu.  

Dl Vasile Robescu 

Mulțumesc, domnule președinte! 

Vreau să aduc la cunoștință domnului primar două sesizări pe care le-am primit 

din partea unor locuitori ai acestui municipiu, și anume pe strada Spătari sunt mai 

multe locuințe rămase neracordate la sistemul de canalizare. Spătari: au depus cereri, 

dar nu au primit nici un fel de răspuns. Și n-au idee ce se întâmplă. Pe de altă parte, 

urmează să se facă străpungerea Gara de Sud - Gara de Vest, care va trece că vrem, că 

nu vrem, și pe strada Depoului. Pe această stradă locuiesc mai multe persoane, dintre 

care și-au depus cerere pentru racordare la sistemul de apă. La fel, nu au primit niciun 

răspuns. Au mers și la Apa Nova și au depus și acolo. Apa Nova le-a transmis că 

Primăria trebuie să decidă. Aș vrea să primesc și eu un răspuns să vedem ce se poate  

sau cum îi putem ajuta pe acești locuitori.  

Mulțumesc! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Pot să vă dau un răspuns la prima fără să pot indica perioada. Strada Spătari 

este inclusă în programul Apa Nova în ceea ce privește racordurile la rețeaua de 

canalizare. Deci acesta este răspunsul. E oficial. Este în programul de investiții. Nu 

știu când... că poate să fie și în 2028. Realmente nu știu pe grafic când este programată 

strada Spătari. Deci acesta este răspunsul. 

La a doua nu știu să vă dau răspunsul. Nu știu dacă e în programul de investiții 

al Apa Nova sau trebuie noi să luăm o decizie, eventual cu dispoziție de șantier când 

se fac lucrările, dacă nu e în programul Apa Nova, să ii racordăm la rețeaua de 

canalizare. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Multumim, domnule primar! Are cuvântul doamna consilier Anca Manu. 

Dna Anca-Ligia Manu 

Mulțumesc frumos!  

Stimați consilieri locali și domnule primar, adresez această interpelare 

domnului primar în legătură cu situația actuală a următoarelor terenuri și imobile, 

precum și planurile administrației locale de exploatare a acestora în interes public: 

terenul din strada Curcubeului nr. 46, pe care este amplasată fosta bază sportivă 

Voința, terenul de la intersecția străzilor Șoseaua Vestului cu Șoseaua Nordului din 

vecinătatea magazinului Lidl, fosta Grădiniță DERO, teren pe care se află o clădire 

într-un stadiu avansat de degradare, terenul și clădirea fostului Liceu Industrial nr. 1 

de la intersecția străzilor Elena Doamna și Traian, terenul și clădirea fostei băi publice 

de pe strada Romană, la intersecția cu strada Nucilor, terenul și clădirea din spatele 

fostului Cinemascop Ploiești, respectiv pe fosta stradă Regele Carol al II-lea. 
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Pentru Baza Sportivă Voința, vă reamintesc că am făcut o adresă în luna mai 

către Patrimoniu, în iunie, în luna iunie am primit răspuns cum că terenul aparține 

municipiului, iar imobilele CONPET –ului. 

Consider că trebuie să găsim o soluție să exploatăm aceste obiective în interesul 

cetățenilor, eventual în parteneriat. Ele sunt amplasate central, dacă nu greșesc, ceea 

ce constituie un plus în ceea ce privește potențialul de exploatare pentru comunitate. 

Din păcate, unele clădiri se află într-o stare avansată de degradare, situație care 

afectează aspectul urban și ridică semne de întrebare cu privire la siguranța publică. 

Refuz să cred că nu există o posibilitate de a le reabilita, pentru că altfel facem risipă 

de resurse imobiliare care pot fi valorificate în interesul municipiului. 

De asemenea, aș vrea să aduc în discuție și Școala Gimnazială nr. 13 din strada 

Dimitrie Bolintineanu, unde sunt două corpuri nefuncționale și sunt într-o stare de 

degradare avansată. În sensul acesta, aș dori clarificări pentru statutul juridic al 

clădirilor și terenurilor menționate, în afară de cele obținute, respectiv pentru baza 

Voința. Dacă există litigii, dacă s-au retrocedat, dacă există vreo intenție de 

valorificare a proprietăților, de atragere de fonduri pentru reabilitare și parteneriat. 

Aici m-ar interesa și în privința bazei sportive Voința.  

Vă mulțumesc și aș dori ca răspunsul să fie transmis pe adresa de e-mail deja 

cunoscută. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Multumim, doamna consilier! Are cuvântul domnul viceprimar Săraru. 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Domnule președinte, vă mulțumesc! 

Domnule primar, nu cred că este cazul să vă mai spun eu că nu se poate face 

administrație fără a respecta Codul Administrativ. Refuzul de a respecta tot ceea ce 

scrie în acel Cod Administrativ reprezintă un abuz, reprezintă un atentat la principiile 

legii, dar reprezintă și o sfidare la adresa noastră, a consilierilor locali, dar și a 

cetățenilor.  

Aici vă supun atenției doar ultimul astfel de eveniment, dintr-un șir mai mare, 

pentru că știți foarte bine că sunt aplicat și la obiect. Având în vedere faptul că există 

proiecte inițiate de anumiți consilieri și în cazul de față mă refer la cei de la A.U.R., 

care au respectat toate etapele legale și nu au fost introduse pe ordinea de zi, mă face 

să cred că este cu rea intenție.  

Noi avem dreptul, noi, consilierii locali, noi, cetățenii, noi, viceprimarii, 

dumneavoastră, ca primar, să inițiem astfel de proiecte, iar dumneavoastră aveți 

obligația de a le supune dezbaterii publice. Legea nu vă dă dreptul de a le include în 

mod discreționar sau de a le cenzura. Sau, dacă credeți că este o problemă, un anumit 

proiect trebuie prorogat, pus pe ordinea de zi în altă ședință, atunci vorbiți cu cei care 

l-au inițiat. În cazul de față colegii de la A.U.R., împreună cu mine, pentru că atâta 

timp cât nu respectați, revin la acest cuvânt, știu că poate este dur, dar este adevărul. 

Este un abuz. Și mai departe există și alte forme, astfel încât aceste abuzuri să nu se 

mai întâmple, pentru că nu putem, nu puteți conduce o administrație prin astfel de 

abuzuri. N-aveți cum. Este strigător la cer și poate îmi veți da ori astăzi, ori în scris, 

dacă nu puteți astăzi, deși ar trebui, astăzi, având în vedere că este lângă 

dumneavoastră și domnul secretar, care este la fel de implicat în mod direct, să ne 
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spuneți și nouă care este motivul pentru care aceste proiecte nu au fost incluse pe 

ordinea de zi, fără a le discuta în prealabil cu noi. Acesta este primul aspect.  

Al doilea, apropo de ce spunea colegul nostru, domnul Apostolache, legat de 

construcțiile ilegale, absolut că și eu sunt total împotriva oricărui fel de construcții 

ilegale, pe mine mă deranjează, după ce am primit sesizări din partea anumitor 

cetățeni, modul discreționar al aplicării amenzilor. Adică, dacă, de exemplu, pentru o 

fundație construită ilegal, ceea ce, repet, sunt total împotrivă, au fost amenzi de 1000-

2000 de lei în mod constant și avem caz de 50.000 de lei în Radu de la Afumați, să ne 

spuneți și nouă care este logica acestor amenzi date discreționar. Sau câte cazuri de 

astfel de amenzi de 50.000 lei, există în Ploiești, sub, bineînțeles, conducerea 

dumneavoastră? 

Pentru că primesc astfel de mesaje de la cetățeni și ei îmi spun da, am greșit, da, 

suntem vinovați, da, plătim amenzile, da, desființăm construcții ilegale. Dar de ce 

trebuie să plătesc eu 50.000 de lei, 10.000 de euro, când practica de până acum ne-a 

demonstrat că avem 1000 de lei, 2000 de lei, după caz, pentru astfel de construcții, 

pentru astfel de fundații, în cazul de față, despre care vă spuneam în acest exemplu. 

Și închei, ca să nu fiu foarte lung, bucurându-mă că aveți anumite acțiuni legate 

de această valorificare a patrimoniului care se află în subordinea Primăriei Ploiești, 

după ce avem anumite adrese noi din partea grupului A.U.R. și vă susținem în aceste 

demersuri. Mulțumesc frumos! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim foarte mult, domnul viceprimar!  

Stimați colegi, vă consult dacă mai dorește cineva să ia cuvântul în cadrul 

Consiliului Local. 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Primim acum un raspuns măcar la prima întrebare cu acele proiecte de hotărâre, 

că tot este domnul primar aici? Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți, domnule primar! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Proiectele de hotărâre trebuie să treacă printr-o procedură, nu au trecut prin 

procedura respectivă, dincolo de oportunitate politică, ca să înțeleagă despre abuzuri și 

cei care sunt aici. 

 Este vorba de doua proiecte de hotărâri de Consiliu Local absolut ok în 

intenție. Deci nu, nu are nimeni nimic de obiectat. Am vorbit și cu colegi de la alte 

partide pentru acordarea titlului de cetățean de onoare pentru două persoane.  

Practic, au venit cu foarte puțin timp înainte de convocare. Convocarea a fost în 

urmă cu 6 zile, 7 zile și mi s-a părut important dincolo de orice procedură, să fie 

discutate, să fie discutată oportunitatea celor două propuneri cu toate grupurile 

politice, astfel încât să nu ajungem în situația absolut penibilă în care, eventual, în cel 

mai rău caz, îți pică propunerea sau sunt grupuri politice care votează împotrivă sau 

consilieri locali. Deci, practic, ceea ce am propus dincolo, repet, de orice procedură 

care încă nu a fost îndeplinită să le punem pe ordinea de zi a ședinței ordinare de luna 

viitoare. Nu a fost nicio conspirație. Asta e tot. 
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Dl Alexandru-Florian Săraru 

Îmi cer scuze dacă îmi permiteți 15 secunde. Deci, dumneavoastră vreți să-mi 

spuneți mie că un proiect inițiat de grupul A.U.R. este discutat cu celelalte grupuri, dar 

nu cu grupul A.U.R., și v-a fost frică că nu va trece la vot? Păi orice proiect, ăsta este 

riscul lui: trece sau nu trece. 

Și în încheiere, și cu asta chiar am încheiat, vă spun un singur lucru: Codul 

administrativ, articolul 136. Mulțumesc! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Toate procedurile nu erau îndeplinite, dar dincolo de proceduri îndeplinite, a 

transforma o intenție care bănuiesc că e frumoasă, sunt două persoane, am văzut că nu 

au niciun fel de probleme de integritate, atât cât am căutat și eu, e o decizie pe care 

trebuie să o luăm împreună. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnule primar! Dacă nu mai sunt colegi care doresc să ia 

cuvântul, mergem mai departe. 

Proiectul nr. 6: ”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi 

cheltuieli pe anul 2025 al Casei de Cultură ”I.L. Caragiale” a Municipiului Ploieşti – 

inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Domnul consilier Daniel-Puiu Neagu a revenit în online. 

* 

Cine este pentru?   27 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 27 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 7: ”Proiect de hotărâre hotărâre privind rectificarea bugetului de 

venituri şi cheltuieli al Spitalului Municipal Ploieşti pe anul 2025 – inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   27 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 27 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 8: ”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și 

cheltuieli finanțat din venituri proprii pe anul 2025 al Liceului Tehnologic ”Lazăr 

Edeleanu” Municipiul Ploiești – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   27 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 27 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 
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Proiectul nr. 9: ”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi 

cheltuieli finanțat din venituri proprii pe anul 2025 al Școlii Gimnaziale ,,Henri 

Mathias Berthelot”, Municipiul Ploieşti – inițiat de primar Mihai-Laurențiu 

Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   27 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 27 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 10: ”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de cheltuieli 

pe anul 2025 al Administraţiei Serviciilor Sociale Comunitare Ploieşti – inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   27 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 27 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 11: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de 

venituri și cheltuieli al Administrației Parcului Memorial ”Constantin Stere” pe anul 

2025 – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Domnul Palaș, vă rog. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Mulțumesc, domnul președinte, avem două amendamente aici. 

Vă rog să afișați proiectul pe ecran. Încep cu al doilea pentru că este afișat. 

Avem o suplimentare la venituri cu 20 de mii de lei dintr-o sponsorizare primită de la 

CONPET pentru poarta automatizată. Și cel de-al doilea amendament face referire la 

subvenția primită dinspre Consiliul Județean, ca ea trebuie să figureze pentru 

dezvoltare: ”prevederea aferentă subvenției pentru secțiunea dezvoltare se majorează 

cu suma de 200 de mii de lei conform sumei repartizate la dispoziția Consiliului 

Județean. Totodată se procedează la diminuarea prevederii alocate la bugetul local 

pentru secțiunea dezvoltare cu aceeași sumă de 200 de mii de lei.” 

Lucrurile au fost prezentate pe ecran, practic plus pe un capitol, minus pe altul, 

influența este 0, dar e o chestiune de formă ca să respectăm destinația banilor așa cum 

au fost primiți ei. Vă mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am să supun aprobării cele două amendamente împreună să fie votate. Supun 

aprobării dumneavoastră amendamentele propuse de domnul Paul Palaș: 

Cine este pentru?    27 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 27 de voturi ”pentru”, amendamentele au fost aprobate. 

* 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul cu cele două amendamente: 

Cine este pentru?   27 de voturi 
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Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 27 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

Domnul consilier Mihai-Cristian Apostolache a părăsit sala. 

*** 

Proiectul nr. 12: ”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de cheltuieli 

al Poliţiei Locale a municipiului Ploieşti pe anul 2025 – inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   26 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 26 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 13 a fost retras. 

*** 

Proiectul nr. 14: ”Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor la transportul 

local de persoane, efectuat în Municipiul Ploiești de S.C. Transport Călători Express 

S.A. – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? 

Dl Mihai Tonsciuc 

Aș avea eu domnul președinte câteva amendamente de făcut. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Imediat vă dau cuvântul. Poftiți, domnul Marcu. 

Dl Valentin Marcu 

La final. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți cu amendamentele. 

Dl Mihai Tonsciuc 

Mulțumesc frumos! În primul rând este vorba de introducerea unei rubrici la 

anexa numărul 1, care se va numi așa ”bilet plată online pentru o călătorie de 60 de 

minute cu transportul public” și acela va fi un tarif de 4 lei. Deci, practic un bilet unic 

cu care poți să călătorești 60 de minute în Ploiești și plătești 4 lei online. Și spun 

online, fiindcă momentan acesta este singurul mod prin care putem să oferim acest 

serviciu. Ulterior, când toate mijloacele de transport public vor avea și alte mijloace 

de plată cu care să putem să urmărim timpul efectuat pe acea călătorie, vom extinde și 

la offline. Dar momentan direct plata online pentru călătorie de 60 de minute cu 

transportul public va fi 4 lei. Deci, practic se adaugă un nou tip de bilet pentru oamenii 

care vor să facă o călătorie, probabil vor folosi două mijloace de transport public, dar 

va fi o singură călătorie într-o singură oră. 

Mai mult de atât, la bilet suprataxă, momentan este făcut acolo 40 de lei, ceea 

ce nu descurajează foarte mult călătoritul fără bilet sau fără abonament. Propunerea 

mea este să fie amendat la 70 de lei. De asemenea, partea aceasta în care avem 

abonamente de șapte zile sau abonamente lunare pe două linii, propunerea mea este să 

fie eliminate și să rămână abonament pe o singură linie sau pe toate liniile. 



19 

 

La abonament lunar pe toate liniile, propunerea este momentan de 129 de lei, 

propunerea mea va fi de 110 de lei. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Tarife noi, foarte multe tarife noi. Poftiți, domnul primar. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Domnul Tonsciuc, e discuție aici, având în vedere amploarea propunerilor de 

modificare, dacă nu cumva trebuie să stea din nou în transparență. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Bineînțeles că trebuie să stea în transparență! 

Dl Laurențiu Dițu 

Sunt tarife noi, da, trebuie să stea în transparență. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Bun, a fost o propunere discutată, a fost singura discutată mai pe îndelete și din 

timp, deci păstrarea propunerilor. Hai s-o luăm așa, deci ceea ce s-a discutat la un 

momentdat prin grupurile politice a fost următorul lucru: propunerea T.C.E. de 129 de 

lei, abonament lunar pe toate liniile să reducem la 110 lei tocmai ca să devină un lucru 

bun pentru cetățeni, să fie atractiv pentru cumpărarea de abonamente. Deci ar fi o 

reducere de la tariful actual de 10 lei sau de la propunerea de aproape 20 de lei 

abonamentul lunar pe toate liniile. 

Automat abonamentul lunar pe două linii trebuie scos pentru că propunerea era 

de 116 lei, deci ar fi mai scump decât 110 lei care ar fi pe toate liniile. 

Suplimentar, și asta a fost discuție, inițial ceea ce am discutat și în Primărie că 

poți face acest amendament de reducere pe abonamentul lunar pe toate liniile. Bun, ce 

a propus domnul Tonsciuc e să adăugăm o nouă categorie de bilet, cel de 60 de 

minute, care e ceva suplimentar. Deci, pe lângă biletul normal de o călătorie să fie 

abonament pe timp, astfel încât, din nou, să devină... dacă în mod normal poți să 

cumperi două bilete pentru două călătorii și dai 7 lei, dai acum de fapt 4 lei, 60 de 

minute că faci cele două călătorii în interiorul celor 60 de minute, plus, mă rog, ce a 

mai depus domnul Tonsciuc. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul primar. 

Domnul consilier, prin amendamentele dumneavoastră ați schimbat foarte multe 

tarife. Nu pot fi supuse aprobării Consiliului Local fără să stea 30 de zile în 

transparență. De aceea domnul cnsilier Marcu va face o propunere... 

Dl Valentin Marcu 

Am o altă intervenție eu. Domnul Tonsciuc poate să decidă să facă 

amendamentele. Îmi dați cuvântul după ce terminați cu domnul Tonsciuc. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul Tonsciuc vă mențineți amendamentele, da? 

Dl Mihai Tonsciuc 

Dacă amendamentele pot fi supuse la vot, desigur. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul consilier, eu vă întreb ca să le supun la vot, vă întreb dacă le mențineți, 

cele pe care le-ați făcut în urma unor discuții. 

Dl Mihai Tonsciuc 

Sigur. 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Da, le mențineți, bun. Poftiți, domnul Marcu. 

Dl Valentin Marcu 

Domnul președinte și față de ce a susținut domnul primar și ceea ce susține 

colegul nostru, Mihai Tonsciuc, aș dori să-l întreb pe domnul secretar dacă se respectă 

prevederile legale. Pe de o parte în ceea ce privește cuantumul sau valoarea 

abonamentului, se respectă prevederile ordonanței trenulețul iar în ceea ce privește 

amendamentul formulat de colegul nostru, dacă se pot supune atenției tarife noi care 

n-au fost puse în transparență. După ce voi primi răspunsul de la domnul secretar, voi 

aprecia dacă voi mai avea vreo intervenție sau nu. Mulțumesc mult! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul secretar, poftiți. 

Dl Laurențiu Dițu 

Mulțumesc, domnule președinte.  

În situația în care se propun și suntem în situația aceasta în care se propun tarife 

noi, atunci proiectul de hotărâre trebuie să stea în dezbatere publică cu noile tarife 

propuse prin amendament. 

Dl Valentin Marcu 

Propun 5 minute pauză de consultări să vedem dacă menținem proiectul inițial 

sau dacă vom risca să nu fie contrasemnat.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci ați făcut o propunere de pauză de consultări. 

Înainte de a consulta Consiliul Local privind pauza de consultări, stimați colegi, 

noi suntem în Consiliul Local nu să mărim tarife pe spinarea ploieștenilor. Mai ales că 

eu fac parte dintr-un partid social democrat. Vrem să reglăm situația financiară a 

T.C.E.-ului, dezastruoasă, condusă dezastruos care și-a propus 9 milioane pierderi și 

are până acum aproape 12, pe spinarea ploieștenilor. 

Luăm pauză de consultări și ne întoarcem cu acest proiect. Vă mulțumesc! 

Dl Valentin Marcu 

Domnul președinte, o singură intervenție referitor la ce ați spus dumneavoastră, 

majorarea de tarife nu înseamnă neapărat venituri mai mari pentru T.C.E., înseamnă 

un efort mai mic de la bugetul local. T.C.E.-ul va încasa aceeași bani. Că nu îi va 

încasa din compensație, îi va încasa din bilete, asta e altă discuție. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

N-ați înțeles... 

Dl Valentin Marcu 

Păi nu, ascultați-mă puțin. Situația financiară a societății nu se va modifica 

indiferent ce tarife punem noi. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul consilier, n-ați înțeles că și-a propus pierdere de 9 milioane și acum la 

jumătea anului au 12, pe tot anul? Deci ei și-au propus 9 pe tot anul și au până acum 

12 milioane. Hai să fim oameni serioși. 

Pauză de consultări, colegi. 

* 

PAUZĂ 

*** 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Sunt 13 consilieri în sală, 7 consilieri în online, 20 și poate încet, încet se mai 

strâng. Continuăm. Suntem la proiectul nr. 14. 

Reluăm dezbaterea proiectului nr. 14: ”Proiect de hotărâre privind modificarea 

tarifelor la transportul local de persoane, efectuat în Municipiul Ploiești de S.C. 

Transport Călători Express S.A.” 

Poftiți, domnul primar. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc, domnule președinte. 

Domnule Tonsciuc, cred ca am zis și scurt telefonic, am discutat și cu colegii 

consilieri și cu colegii din Primărie, colegii sunt de acord să ajungem la un abonament 

pe toate liniile de 110 lei, dar: 1 - asta înseamnă că trebuie să intre din nou în 

transparență și mai sunt chestiuni tehnice ridicate de colegii din Primărie care trebuie 

îndeplinite. Deci, propunerea colegilor din Primarie și a consilierilor, a doamnelor și 

domnilor consilieri locali este să prorogăm, tocmai ca să putem să ajungem la 

propunerile pe care le-ați făcut dumneavoastră, ca să știți. 

Dl Mihai Tonsciuc 

Perfect. Atunci ar trebui doar să avem grijă să rezolvăm cu proiectul până la 

finalul lunii august. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles, da. Deci avem propunerea de prorogare a proiectului. Am făcut 

propunerea eu. Supun aprobării dumneavoastră prorogarea acestui proiect: 

* 

Doamna consilier Zoia Staicu, domnul consilier Alexandru-Florian Săraru și 

domnul consilier Gheorghe Popa nu sunt în sală. 

* 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost prorogat. 

*** 

 Proiectul nr. 15: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru biletele 

de intrare la spectacolele prezentate de Teatrul „Toma Caragiu” Ploieşti – inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu și de consilierii locali Raluca-Ioana Dumitru, 

Florin-Vasile Ioniță, Magdalena Trofin și Anca-Ligia Manu.” 

Dacă sunt discuții? Poftiți, domnul consilier.   

Dl Paul Palaș-Alexandru 

O singură rugăminte, nu amendament, nu nimic altceva, sperăm să țină cont de 

ea conducerea de la Teatrul ”Toma Caragiu”. Într-un termen rezonabil, să-l numim 30 

de zile din acest moment, să prezinte în Consiliul Local un Regulament privind 

vânzarea biletelor. Am explicat în comisia de buget finanțe despre ce este vorba, sper 

că au înțeles. Ideea este, prin acest Regulament, să avem garanția că biletele scoase la 

vânzare pot să ajungă și la marea majoritate a ploieștenilor, nu doar într-o anumită 

zonă, corect și bine determinată prin lege și prin intențiile Consiliului Local. Vă 

mulțumesc! 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc! Cred că ați înțeles poziția domnului consilier. Până la ședința 

viitoare aveți obligația împreună cu doamna director să veniți cu un Regulament cu 

modul cum se face vânzarea biletelor. Mulțumesc! 

Suntem în sală acum un număr de 17 consilieri, s-au întors și domnul Popa, 

doamna Staicu și domnul Săraru și 9 în online. 

Supun la vot proiectul de hotărâre de la nr. 15, tariflele pentru bilete de intrare 

la ”Toma Caragiu”: 

Cine este pentru?   26 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 26 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 16: ”Proiect de hotărâre privind privind aprobarea eșalonării la 

plată a obligațiilor bugetare reprezentând contravaloare plăți nelegale datorate de 

Clubul Sportiv Municipal Ploiești bugetului local al municipiului Ploiești – inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? 

Dl Laurențiu Dițu 

Dacă-mi permiteți? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți, domnul secretar. 

Dl Laurențiu Dițu 

S-a adăugat temeiul legal, de aceea este scris cu roșu în proiectul de hotărâre. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci este un amendament? 

Dl Laurențiu Dițu 

Nu este un amendament, s-a modificat un temei legal. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Nu ștergem din titlu ”nelegal”? Aici spune așa: ”contravaloare plăți nelegale”. 

Dna Simona Dolniceanu 

Păi da pentru că așa sunt, plățile nelegale, definite în sentința judecătorească. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Rămâne așa. Asta am întrebat. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   26 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 26 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 17 a fost retras. 

*** 

Proiectul nr. 18: ”Proiect de hotărâre privind eşalonarea la plată a debitelor 

datorate de către S.C. Sunboard Media Advertising S.R.L. reprezentând contravaloare 

lipsă de folosință temporară a unor suprafețe de teren ce aparțin municipiului Ploiești 

– inițiat de consilierul local Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 
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* 

Doamna consilier Raluca Dumitru nu mai este online. 

* 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 19: ”Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind 

finanțarea din bugetul municipiului Ploiești a programelor sportive                                       

”Promovarea sportului de performanță” și ”Sportul pentru toți” – inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Domnul Palaș, poftiți. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Domnule președinte, stimați colegi, pentru o mai corectă aprofundare a 

proiectului, vă propun să prorogăm acest proiect și să-l reluăm într-o ședință viitoare. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci avem o propunere de prorogare a proiectului pentru fundamentare mai 

intensă, să-i spunem așa, a acestui proiect și pentru a obține poziția Curții de Conturi 

vizavi de ceea ce dorim noi să facem. Supun aprobării dumneavoastră propunerea 

domnului consilier Paul Palaș de prorogare: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost prorogat. 

*** 

Proiectul nr. 20: ”Proiect de hotărâre privind contractarea de servicii sociale 

pentru persoanele vârstnice din municipiul Ploiești – inițiat de viceprimar Zoia 

Staicu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 21: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea Bilanțului Apei pentru 

anul 2024 și analiza pierderilor de apă din sistemul public de alimentare cu apă al 

Municipiului Ploiești, de la captare până la utilizatori – în perioada de referință 2022 – 

2024 – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 
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Proiectul nr. 22: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei şi statului 

de funcţii ale Serviciului Public Local Comunitar de Evidenţa Persoanelor Ploieşti – 

inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 23: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de 

Organizare și Funcționare al Administrației Serviciilor Sociale Comunitare Ploiești – 

inițiat de viceprimar Zoia Staicu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 24: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării gradului 

profesional pentru o funcție publică de execuție din cadrul Administrației Serviciilor 

Sociale Comunitare Ploiești – inițiat de de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 25: ”Proiect de hotărâre privind privind modificarea Hotărârii 

Consiliului Local nr.567/2024 referitoare la numirea reprezentanţilor autorităţii 

publice locale în Consiliile administrative ale instituţiilor de cultură aflate în 

subordinea Consiliului Local al Municipiului Ploieşti, modificată – inițiat de de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Aici avem de făcut niște propuneri. Domnul viceprimar, poftiți. 

Dl Sorin-Marius Dan 

Propunerea grupului A.U.R. este doamna Anca Manu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Anca Manu și un supleant. Supleant e domnul Robescu, văd. 

Dl Laurențiu Dițu 

Și un membru supleant de la ”Toma Caragiu”. Rămâne domnul Robescu, dar 

dacă ne ducem mai jos avem un supleant... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

În locul domnului Ionescu Cristian. 

Dl Laurențiu Dițu 

Exact. 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

În locul domnului Ionescu Cristian trebuie să facem o propunere. Doamna Anca 

Manu, tot dumneavoastră că sunteți cu cultura și colo și colo, vă supărați? Nu. 

Doamna Anca Manu. 

Având în vedere faptul că e vorba de persoane, vă propun să votăm deschis. 

Cine este pentru votul deschis?  

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, s-a aprobat votul deschis. 

* 

Supun aprobării dumneavoastră nominalizările: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, au fost aprobate nominalizările. 

* 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 26 a fost retras. 

*** 

Proiectul nr. 27: ”Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei Locale de 

Ordine Publică la nivelul Municipiului Ploieşti și aprobarea Regulamentului de 

organizare și funcționare a Comisiei Locale de Ordine Publică – inițiat de consilierul 

local Mihai Tonsciuc.” 

Dl Laurențiu Dițu 

Trebuie desemnați 3 consilieri. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Trebuie să nominalizăm 3 consilieri în această comisie. Domnul Paul Palaș. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Grupul P.S.D. îl nominalizează pe domnul Robescu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci grupul P.S.D. l-a nominalizat pe domnul Robescu. 

Dl Valentin Marcu 

Grupul P.N.L. nominalizează pe doamna viceprimar Zoia Staicu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci grupul P.N.L., doamna Zoia Staicu. Mai avem nevoie de încă un consilier. 

Dl Mihai Tonsciuc 

Eu sunt interesat, domnul președinte. Mihai Tonsciuc sunt. 

Dl Mihai-Cristian Neagu 

Îl propun pe domnul Tonsciuc atunci. 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Te propun eu Mihai. Mai sunt și rezerve? Nu. Deci astea 3 propuneri. 

Dacă nu mai sunt alte propuneri, 3 pentru 3, eu zic să ne oprim aici și să votăm 

deschis: 

Cine este pentru votul deschis?  

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, s-a aprobat votul deschis. 

* 

Supun aprobării dumneavoastră nominalizările: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, au fost aprobate nominalizările. 

* 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 28 a fost retras. 

*** 

Proiectul nr. 29: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică a 

imobilului (teren+constructie), înscris în Cartea Funciară nr. 147538, situat în Ploiești, 

str. Mihai Bravu nr. 22, ce aparține domeniului privat al Municipiului Ploiești – inițiat 

de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, 

Octavian-Andrei Sandu, Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? 

Dl Laurențiu Dițu 

Aici trebuiesc 4 membri în comisia de licitație plus 2 supleanți și 3 membri 

desemnați în comisia de soluționare a contestațiilor, plus un supleant.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci, s-o luăm așa: ne trebuies 4 consilieri în comisia de licitație. P.S.D.-ul? 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Grupul P.S.D. propune în comisia pentru licitație pe domnul Robescu și în 

comisia pentru soluționarea contestațiilor pe domnul Boțârcă. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci, domnul Robescu și la contestații pe domnul Boțârcă. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Iar propunerile acestea vor fi aceleași pentru toate cele 7 proiecte care vor urma.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

P.N.L.-ul? 
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Dl Valentin Marcu 

Din partea grupului P.N.L. propunerea este Florin Ioniță și la contestații pe 

doamna Anca Popa. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

La contestații doamna Anca Popa, la comisia de licitații Florin Ioniță. 

Ne mai trebuiesc la licitații încă 2. Doamna Cătălina Bozianu, aveți timp și 

dumneavoastră? Sau alte propuneri, vă rog. 

Dl Mihai Tonsciuc 

Propun eu pe domnul consilier Mihai Neagu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Aveți răbdare până propuneți dumneavoastră că acum am întrebat-o pe doamna 

consilier Cătălina Bozianu. 

Dna Nicoleta-Cătălina Bozianu 

Sunt de acord. 

Dl Valentin Marcu 

Florin Ioniță. 

Dna Nicoleta-Cătălina Bozianu 

Domnul Marcu, stați un pic să fiu și eu de acord, nu vorbiți peste mine.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mai avem nevoie la comisia de licitație de doi consilieri. Mișcarea Noi, 

Ploieștenii, domnul Neagu? 

Dl Mihai Tonsciuc 

Da, propun pe domnul Neagu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Neagu Mihai-Cristian la comisia de licitație. 

Dl Laurențiu Dițu 

De contestație. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci la comisia de licitație, domnul Săraru, domnul Dan Sorin. Nu? Doamna 

Popa Anca aveți o propunere? 

Dna Anca-Adina Popa 

Noi nu avem propuneri. Ceilalți sunt în diferite comisii. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Încă mai avem nevoie de 4 propuneri. 

Dl Mihai Tonsciuc 

Una dintre ele, domnul președinte, puteți să mă treceți pe mine, Mihai 

Tonsciuc. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

La contestații. Deci la comisia de licitație mai avem nevoie de vreo propunere? 

Dacă mai e nevoie de o propunere, vă rog să treceți acolo Sîrbu Gheorghe, dacă nu se 

dorește, trebuie să trecem peste acest pas. La supleanți, Marcu Valentin. 

Dl Valentin Marcu 

Îmi cer scuze, dar refuz propunerea dumneavoastră, din motive personale 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles. Atunci, Zoe, pe cineva de la tine că trebuie să depășim momentul 

ăsta. 
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Dl Alexandru-Florian Săraru 

O propunem pe doamna Anca Manu și gata. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Și mai avem la contestații. Cătălina, vrei? 

Dna Nicoleta-Cătălina Bozianu 

Da. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Cătălina Bozianu la contestații. Dragoș, nu vrei și tu? 

Dl Dragoș-Florin Rusu 

Puteți să mă propuneți și pe mine la comisia de contestații. 

Dl Laurențiu Dițu 

Și un supleant la contestații. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul Apostolache, colegul dumneavoastră poate să ne ajute, că e tânăr și el? 

Dl Dan-Adrian Crețu 

Puteți să mă treceți și pe mine.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Având în vedere că am epuizat nominalizările, supun aprobării dumneavoastră 

votul deschis: 

Dl Valentin Marcu 

Mai am o propunere, domnule președinte. La celelalte 7 proiecte să fie aceleași 

comisii ca să nu mai pierdem timpul. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deja a avut propunerea asta domnul Paul Palaș, stai liniștit, doar se copiază. 

Deci, cine este pentru votul deschis?  

* 

A revenit domnul consilier Mihai-Cristian Apostolache. 

* 

Cine este pentru votul deschis?  

Cine este pentru?   26 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 26 de voturi ”pentru”, s-a aprobat votul deschis. 

* 

Supun aprobării dumneavoastră nominalizările: 

Cine este pentru?   26 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 26 de voturi ”pentru”, au fost aprobate nominalizările. 

* 

 Fiți foarte atente pentru că la viitoarele, când se repetă comisiile, nu mai supun 

aprobării și nominalizări și votul deschis, pentru că dacă acum am obținut pentru vot 

deschis numărul maxim, așa va fi și la următoarele și vor fi aceleași comisii. Noi 

supunem proiectul doar. Ați înțeles dumneavoastră. 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   26 de voturi 
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Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 26 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 30: ”Proiect de hotărâre privind înscrierea unor bunuri în 

”Inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Ploiești” și 

transmiterea acestora către S.C. Transport Călători Express S.A. Ploiești – inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Suntem la proiectul 30. E vorba de mașini care trebuie transmise probabil la 

T.C.E. Dacă sunt discuții? Constat că nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   26 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 26 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 31: ”Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea 

Hotărârii Consiliului Local nr. 314/25.09.2015 privind aprobarea închirierii/arendării 

unor bunuri imobile aflate pe domeniul public/privat al Municipiului Ploiești și 

transmise în concesiunea/administrarea Servicii de Gospodărire Urbană Ploiești 

S.R.L., modificată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 168/2016 și modificată și 

completată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 509/2021 – inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții aici? Poftiți, domnul consilier. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Proiectul are o anexă, un contract și la acest contract aș vrea să completez 

”aprobă contractul cadru de închiriere conform anexei numărul 6 la Hotarârea 

Consiliulul Local nr. 314, durata acestuia neputând depăși 3 ani”.  

Deci ideea în sine este aceea ca beneficiarii să poată să încheie contracte pentru 

o perioadă de maxim 3 ani. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

E un amendament ăsta. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Este un amendament, e undeva la articolul 11... domnule director dacă sunteți, 

vă rugăm să ajutați secretariatul să identifice exact. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Adică toate contractele să aibă o durată de 3 ani, ca să nu fie discuții sau 

altceva, da? 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Am rugat S.G.U. să vorbească cu colegii de la Relația cu Cosniliul Local. 

Domnul Alin, sunteți aici? 

Dl Alina Dănilă 

Da, bună ziua! 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Ajutați-ne să identificăm exact textul în care solicitați această modificare... 

Dl Alina Dănilă 

Da, bună ziua! 
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În cadrul contractului care este anexă la proiectul de hotărâre. O să  transmitem 

noi secretariatului toate informațiile de care au nevoie. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci contractul cuprinde mai multe capitole. La capitolul ”durata contractului”, 

trebuie să fie 3 ani pe fiecare contract.  

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Undeva la articolul 11. 

Dl Valentin Marcu 

Sau punem articol în hotărâre... ” ce urmează a fi închiriate pentru o perioadă de 

3 ani, în vederea comercializării”, la 2.2. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

După 2.2.2, nu? 

Dl Valentin Marcu 

Nu, la 2.2 pe al doilea rând ”ce urmează a fi închiriate pentru o perioadă” și 

faceți propunerea pentru perioadă,  ”în vederea comercializării de flori”. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

...”ce urmează a fi închiriate pentru o perioadă de 3 ani, în vederea 

comercializării”. 

Dl Valentin Marcu 

E ok așa? 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Da. E în regulă. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Asta e o completare, nu amendament. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Este, este amendament. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Este, gata. Supun aprobării dumneavoastră amendamentul făcut de domnul 

consilier Paul Palaș: 

* 

Domnul consilier Mihai-Cristian Neagu a părăsit sala. 

* 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, amendamentul a fost aprobat. 

*** 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 32: ”Proiect de hotărâre privind oportunitatea achiziționării 

imobilului situat în Ploieşti, str. Mihai Eminescu, nr. 7-9, aflat în proprietatea S.C. 

Terra Verde S.R.L.  – inițiat de consilierul local Mihai Tonsciuc.” 
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Domnul secretar, proiectul 32, am impresia că trebuie să alegem o comisie aici. 

Dl Laurențiu Dițu 

Da, trebuie să alegem, da. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Din câți membri? 

Dl Laurențiu Dițu 

Din 1, 2, 3, 4, 5. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Trebuie aleasă o comisie care să negocieze cu cei de la Terra Verde pentru 

achiziționarea sălii de box după Mihai Eminescu din Ploiești care să devină în 

patrimoniul municipiului Ploiești. P.S.D.-ul, poftiți. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Grupul P.S.D. îl propune membru în comisie pe domnul Gheorghe Sîrbu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci grupul P.S.D. propune pe domnul Gheorghe Sîrbu. Va fi și președintele 

comisiei, domnul consilier? 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Da, da. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Și președinte al comisiei. P.N.L.-ul? 

Dna Zoia Staicu 

Florin Ioniță. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Colegul meu. Florin Ioniță. A.U.R.? Domnul Săraru, iubiți sportul, mergeți cu 

noi? 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Grupul A.U.R. îl propune pe domnul Sorin Dan. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mișcarea Noi, Ploieștenii. Nu mai avem pe nimeni în sală. Domnul primar, dați-

ne și dumneavoastră un membru. Cătălina, gândește-te și tu sau U.S.R.-ul, Anca, 

gândește-te și tu. Trebuie să mai colaborăm. Aici este foarte important pentru... 

Dl Mihai Tonsciuc 

Îl propun eu, domnul președinte, pe domnul Mihai Neagu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul Mihai Neagu. Mulțumim, domnul Tonsciuc. Domnul Florin Ioniță. 

Dl Florin-Vasile Ioniță 

Dacă celelelte grupuri nu mai au alte opțiuni, îl propun pe colegul meu Valentin 

Niculcea. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci a patra propunere este domnul Valentin Niculcea. Mai trebuie să mai 

alegem pe cineva? Nu? E bine așa, da? Supun aprobării dumneavoastră votul deschis: 

Cine este pentru votul deschis?  

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, s-a aprobat votul deschis. 
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* 

Supun aprobării dumneavoastră nominalizările: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, au fost aprobate nominalizările. 

* 

 Poftiți. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Voiam să atrag atenția membrilor comisiei că în rectificarea bugetară pe care o 

votăm mai târziu sunt prevăzuți bani, parte din ce au venit de la Consiliul Județean 

pentru evaluarea clădirii tocmai ca să vă ajute în procesul de negociere. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul primar. Supun aprobării dumneavoastră proiectul în 

întregime. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Domnule președinte, înainte de vot… 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți, domnul Mihai. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Înțeleg de la domnul primar că este vorba de evaluarea clădirii, bani pentru 

evaluarea clădirii, nu bani și pentru achiziția clădirii. Și voiam să întreb, banii pentru 

achiziție, de unde îi luăm? 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Există deja linie bugetară pentru achiziția clădirii dar ne trebuie și bani pentru 

evaluare, nu aveam linie bugetară pentru evaluare, asta facem acum. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Sunt suficienți bani pentru achiziția clădirii? 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

O să vedem exact ce rezultă în urma negocierii. Există o ofertă, e comisie de 

negociere… 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Ok. Și a doua întrebare: dacă Primăria mai are la dispoziție și un alt spațiu în 

care secția de box poate fi mutată? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci, domnul consilier, Consiliul Local poate face o rectificare bugetară după 

ce vom negocia și vom stabili atât suma cât și posibilitatea cumpărării acestei săli în 

patrimoniul Municipiului Ploiești. Este sala unde au crescut campionii noștrii, ai 

Ploieștiului, cu care ne mândrim. Lăsăm ce discuții au fost pe aici. Să știți că 

dumneavoastră sunteți ploieștean ca și mine, ați fost acolo, este o sală foarte bună, e 

păcat să fie pierdută această sală. Vom vedea și care este prețul de achiziție a acestei 

săli. În urma negocierilor ne vom da seama dacă într-adevăr este util sau nu este util. 

Și atunci vom veni în fața Consiliului Local, comisia va face un raport și va veni și va 

prezenta Consiliului Local, în urma negocierii ce a reieșit, concluziile și bineînțeles 

vom face propuneri pentru prețul care va fi acceptat să fie achiziționată. Și Consiliul 
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Local va hotărî. Deci nu hotărâm noi, comisia. Noi doar negociem să vedem cam ce 

valoare poate avea.  

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Eu n-am spus că dumneavoastră hotărâți. Evident, Consiliul Local știu că 

hotărăște. Nu vreau să plecați vreodată, să mai plecați de la ideea unei rea-credințe în 

a cere niște lămuriri, pentru că aici vorbim totuși de bani publici, vorbim de 

oportunitatea pe care trebuie să o aprobăm astăzi, vorbim de niște documente care 

intră într-un circuit, pe care ți le asumi în momentul în care dai un vot. Ăsta e... despre 

asta vorbim. Adică nu vreau să mai puneți problema de ce sunt discuții? Pentru că așa 

trebuie să fie. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Corect. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Ca să ne lămurim cu toții. Deci banii vor veni din bugetul local în integralitate, 

înțeleg, da? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

E posibil la momentul... 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

La acest moment... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

La acest moment, când demarăm procedura, primii pași, e posibil ca după ce 

vom negocia, să facem un parteneriat între noi și Consiliul Județean și această sală să 

fie... 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Păi asta voiam să aud, domnul președinte. În felul ăsta forțăm și cealaltă entitate 

să ne dea o mână de ajutor. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Bun. Mulțumesc. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poate ați observat că la începutul ședinței, dacă nu și acum, în sală se află 

domnul deputat Bogdan Toader, care e foarte, foarte atent la ceea ce facem și vom 

avea sprijinul total și al Consiliului Județean, al domnului președinte Nanu, pentru a 

discuta și a vedea care sunt posibilitățile de achiziționare a acestei săli. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Este un lucru extraordinar că există deschidere de la Consiliul Județean, din 

partea parlamentarilor județului Prahova. Ne dorim să fie cât mai mulți prezenți la 

ședințe și să sprijine activitatea municipiului Ploiești. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul consilier. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Și eu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dacă nu mai sunt alte discuții, am votat comisia, acum trebuie să votăm 

proiectul în întregime: 
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Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?     - 

Dacă se abține cineva?     -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 33: ”Proiect de hotărâre privind modificarea prin act adiţional a 

contractului de concesiune nr. 9475/30.04.1992 încheiat între Municipiul Ploieşti şi 

Banca Comercială Română S.A. – inițiat de consilierul local Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 34: ”Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului 

contractului de comodat nr. 15501/06.08.2015 încheiat între Municipiul Ploieşti şi 

Parchetul de pe lângă Tribunalul Prahova – inițiat de consilierul local Mihai 

Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 35: ”Proiect de hotărâre privind stabilirea programului de măsuri 

pentru eficientizarea înscrierii datelor în registrul agricol – inițiat de consilierul local 

Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 36: ”Proiect de hotărâre privind modificarea componenței unei 

unităţi locative proprietatea municipiului Ploiești, situată în Ploieşti, str. Romană, nr. 

145, prin extinderea acesteia pe spațiul locativ disponibil - proprietatea Municipiului 

Ploiești, eliberat pe parcursul exploatării – inițiat de consilierul local Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 37: ”Proiect de hotărâre privind modificarea poziţiei 799 

(referitoare la imobilul situat în Ploieşti, str. Ceahlău nr. 6)  din Anexa nr. 1 la 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Ploieşti nr. 267/29.11.2006 privind 
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includerea unor imobile în „Inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al 

municipiului Ploieşti” – inițiat de consilierul local Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Domnul consilier Octavian-Andrei Sandu a părăsit sala. 

* 

Cine este pentru?   24 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 24 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 38 a fost retras. 

*** 

Proiectul nr. 39: ”Proiect de hotărâre privind oportunitatea/neoportunitatea 

achiziționării imobilelor situate în Ploieşti, str. Moș Ion Roată nr. 19A și Moș Ion 

Roată nr. 19B, aflate în proprietatea domnului Ciocan Alexandru Ioan – inițiat de 

consilierul local Mihai Tonsciuc.” 

Noi avem propunere aici de ”neoportunitate”, domnul secretar. 

Dl Valentin Marcu 

Supuneți la vot întâi ”neoportunitatea”. 

Dl Laurențiu Dițu 

Nu, la 38 era. 

Dl Valentin Marcu 

Păi și la 39 supuneți la vot întâi ”neoportunitatea” și apoi vedem cum ies... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți, domnul primar. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Voiam să povestesc, pentru că, chiar dumneavoastră, în operativă, ați pus o 

întrebare, ce facem în condițiile în care noi vrem să vindem, ce facem cu aceste două 

terenuri? Am întrebat și eu, au venit colegii de la Patrimoniu astăzi. Este vorba de 

două terenuri care au fost retrocedate. Este vorba de o alee și de o zonă de... ceea ce 

era inițial spațiul verde, gradinița din jurul blocului. Omul, prin PUG, nu poate să 

vină... poate să vină doar către noi să vândă, pentru că acolo nu se pot construi decât, 

adică instituții publice și așa mai departe. Deci ăsta e motivul pentru care au venit 

către noi, în primul rând. Pe de altă parte, așa cum văd eu lucrurile, deci acolo vorbim 

de o alee, pur și simplu e o alee betonată între blocuri și gradinița respectivă, care, în 

cazul în care decideți să... poate deveni ori spațiu verde, acum e o junglă, e un spațiu 

verde sau parcare. Deci, decideți... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

De la Patrimoniu poate să vină cineva să ne spună ce suprafețe sunt? Având în 

vedere că este o grădiniță acolo și o alee e posibil să... ca suprafață vorbim. 

Dna Elena- Sanda Guzu 

Ca suprafață, cel mic, care este folosit ca și alee, are 102 metri și grădinița 313 

metri pătrați. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci 102 metri aleea... 
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Dna Elena- Sanda Guzu 

Și 313 celălalt. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci în jur de 400 de metri. Îi faceți evaluarea și pe urmă veniți în consiliu sau 

cum? 

Dna Elena- Sanda Guzu 

În cazul în care se votează oportunitatea se face comisie de negociere. Facem 

proiect de hotărâre pentru comisie de negociere. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles. Stimați colegi, după cum scrie proiectul aici, de la Patrimoniu, o să 

începem cu ”oportunitatea”. Dacă prin votul dumneavoastră nu va fi acceptată 

”oportunitatea”, o să trecem și la a doua hotărâre și anume ”neoportunitatea”. 

Prima dată supun aprobării dumneavoastră ”oportunitatea” cumpărării celor 

două terenuri, unul de 103 metri, celălalt de 300 și ceva de metri, pentru că se află în 

apropierea unei grădinițe. 

Cine este pentru prima poziție, adică ”oportunitatea”: 

Cine este pentru în sală, pentru ca să putem achiziționa? 

Deci, trec la a doua poziție... de ce râdeți măi, că e important? Adică... Deci eu 

am ridicat problema... nu, n-ați înțeles, că dacă veneați la grupul operativ înțelegeați 

că nu sunt ”pentru”. Deci, astăzi, după ce mi-a explicat domnul primar că acolo este o 

grădiniță și că aceasta este benefică pentru Primăria Ploiești, nu-i problemă. 

Supun aprobării dumneavoastră ”neoportunitatea”: 

Cine este pentru neoportunitate? 

* 

Domnul consilier Alexandru-Florian Săraru a părăsit sala. Doamna consilier 

Magdalena Trofin nu răspunde în online. 

* 

15 voturi în sală ”pentru” neoportunitate. 

Dl Sorin-Marius Dan 

Dacă îmi permiteți, eu am votat ”pentru” oportunitate, nu împotrivă. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci pentru oportunitate sunt doar 2 voturi, 14 pentru neoportunitate și mergem 

în online și vedem. 

Pentru ”neoportunitate”: 

Cine este pentru?   19 voturi 

Cine este împotrivă?    3 voturi 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 19 voturi ”pentru”, a fost aprobată ”neoportunitatea”. 

*** 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul, dispare de acolo, se taie 

”oportunitatea” și rămâne ”neoportunitatea” achiziționării imobilului care a fost 

aprobat cu 19 de voturi ”pentru”. 

Mai supun la vot, domnul secretar? 

Dl Laurențiu Dițu 

Nu. 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Nu, că s-a votat deja ”neoportunitatea”. Mergem mai departe. 

Proiectul nr. 40: ”Proiect de hotărâre privind actualizarea Anexei nr. 5 la 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Ploieşti nr. 219/2010, cu modificările şi 

completările ulterioare – inițiat de consilierul local Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 41: ”Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului 

Local al Municipiului Ploiești nr. 213/30.04.2025 privind încheierea unui contract de 

superficie pentru terenul în suprafață de 7,34 m
2
, adiacent apartamentului nr. 47 situat 

în Ploiești, strada Rapsodiei, nr. 2, bl. 144, sc.B, parter– inițiat de consilierul local 

Mihai Tonsciuc.” 

E vorba de teren pentru balcon. 

* 

Domnul consilier Mihai Tonsciuc nu răspunde în online. 

* 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 21 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 42: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru tineri, 

construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, str. 

Domnișori, nr. 95, bl. 85, ap. 1, Carte funciară nr. 136925-C1-U2, nr. cadastral 

136925-C1-U2, către titularul contractului de închiriere – inițiat de consilierul local 

Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. 

* 

Domnul consilier Mihai Tonsciuc a revenit în online. 

* 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 43: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru tineri, 

construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, str. 

Domnișori, nr. 95, bl. 85, ap. 11, Carte funciară nr. 136925-C1-U12, nr. cadastral 

136925-C1-U12, către titularul contractului de închiriere – inițiat de consilierul local 

Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. 

Cine este pentru?   22 de voturi 
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Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 44: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru tineri, 

construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, str. 

Domnișori, nr. 97, bl. 86, ap. 23, Carte funciară nr. 136944-C1-U23, nr. cadastral 

136944-C1-U23, către titularul contractului de închiriere– inițiat de consilierul local 

Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. 

A revenit și domnul Săraru, suntem în sală 15 pentru că a plecat domnul Dragoș 

Rusu. A venit și domnul Neagu. 

* 

Domnul consilier Robert-Ionuț Vîscan nu răspunde în online. 

* 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul numărul 45: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru 

tineri, construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul 

Ploiești, Aleea Arnăuți, nr. 2, bl. T14-T15-T16, sc. T16, ap. 6, Carte funciară nr. 

136726-C1-U25, nr. cadastral 136726-C1-U25, către titularul contractului de 

închiriere – inițiat de consilierul local Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. 

* 

Domnul consilier Robert-Ionuț Vîscan a revenit în online. 

* 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 46: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru tineri, 

construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în Municipiul Ploiești, str. 

Lupeni, nr. 7-9, bl. M5-M5A, sc. M5, ap. 9, Carte funciară nr. 135690-C1-U22, nr. 

cadastral 135690-C1-U22, către titularul contractului de închiriere – inițiat de 

consilierul local Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 
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Proiectul nr. 47: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică a 

terenului în suprafață de 392 m
2
, înscris în Cartea Funciară nr. 152611, cu nr. cadastral 

152611, situat în Ploiești, str. Stânjeneilor, nr. 21, lot 740 ce aparține domeniului 

privat al Municipiului Ploiești – inițiat de consilierul local Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? 

Aici trebuie să facem o comisie. 

Dl Laurențiu Dițu 

Două. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Două comisii? Adică una de licitație, una... 

Dl Laurențiu Dițu 

De soluționare a contestațiilor. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci, vă rog să copiați toată comisia din partea cealaltă și aici, atât supleanții, 

cât și membrii de contestații și tot. 

Dl Laurențiu Dițu 

Ce faceți, îi treceți pe cei de la comisia precedentă? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Da, tot aceea. 

Dl Laurențiu Dițu 

Votați ca tot ei să fie, supuneți la vot. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Supun aprobării dumneavoastră nominalizările făcute la proiectul de hotărâre 

29. Aceeași membri care au fost și la proiectul 29. 

Având în vedere că la proiectul 29 toți consilierii prezenți în sală și în online au 

votat pentru votul liber și pentru această comisie, supun aprobării dumneavoastră 

nominalizările făcute la acest proiect: adică Vasile Robescu, Florin Ioniță, Mihai 

Neagu, Gheorghe Sîrbu, Anca Popa, Anca Manu, Vlad Andrei Boțîrcă, Nicoleta-

Cătălina Bozianu, Dragoș Rusu și Adrian Crețu. 

Deci, cine este pentru nominalizările făcute: 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, au fost votate nominalizările. 

* 

Domnul consilier Valentin Niculcea a părăsit sala. 

* 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 48: ”Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a 

imobilului – teren în suprafață de 6 m.p., situat în Ploiești, strada Domnișori, FN, 



40 

 

lângă capăt linie T.C.E., ce aparține domeniului public al Municipiului Ploiești – 

inițiat de consilierul local Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? 

Dl Laurențiu Dițu 

Avem comisie de închiriere aici. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Avem comisie de închiriere. Facem comisie de închiriere. Haideți să facem noi 

propuneri dacă așa zice domnul secretar că este mai legal. 

Dl Laurențiu Dițu 

Dincolo era vânzare. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

De la P.S.D. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Mulțumesc, domnul președinte. Grupul P.S.D. propune pe domnul Robescu 

Vasile, în comisia privind soluționarea contestațiilor pe domnul Boțîrcă și domnul 

Sîrbu Gheorghe, unde erați domnul Sîrbu? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Păi numai, lasă , eu mă duc la vânzare. Aici nu. P.N.L.-ul. 

Dna Zoia Staicu 

Florin Vasile Ioniță și la contestații Gheorghe Popa. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mai băgați-l și pe Bolocan că e pensionar. 

Dl Laurențiu Dițu 

E un membru supleant, unul singur e la contestații. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mergem mai departe. A.U.R.-ul. 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Păi profităm de faptul că domnul Puiu Neagu este în online și nu se poate 

împotrivi, domnul Puiu Neagu. Am zis că profităm de faptul că este în online și nu se 

poate împotrivi. Și dacă se împotrivește, nu-l auzim. Zicem că n-avem semnal. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Doar patru sunt aici? 

Dl Laurențiu Dițu 

Cinci. Mai este de la Finanțe al cincilea. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

La membri supleanți? 

Dl Mihai-Cristian Neagu 

Dumitru Raluca, că nu se poate împotrivi. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mergem mai departe. Ne mai trebuiesc doi. Trei.  

Dl Mihai-Cristian Neagu 

Patru. Puneți-o și pe doamna Trofin Magdalena la membri. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Doamna Trofin la membri plini. La membrii supleanți, că ăștia nici nu știu dacă 

trebuie să vină, Neagu Cristian, că e în sală și nu poate să se împotrivească. Mai jos să 



41 

 

vedem ce mai trebuie. Aici bagați-l pe Bolocan Iulian că e pensionar și poate veni 

oricând. 

Dl Iulian Bolocan 

Domnul Sîrbu, sunt în comisiile de la Regina Maria, de la Mihai Viteazul, de 

la... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Lasă că și eu sunt la multe comisii, stai liniștit. 

Dl Iulian Bolocan 

Suntem 27 de consilieri. Care-i problema? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Lasă Iulică, supleanții știi că nu prea vin. 

Dl Valentin Marcu 

Îmi cer scuze, dar vă rog ca propunerile consilierilor liberali să le fac eu ca lider 

de grup. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Păi fă-le, dar văd că... 

Dl Valentin Marcu 

Pe domnul Bolocan Iulian. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Gata, mulțumesc. Mai avem un supleant aici. 

Dna Zoia Staicu 

Anca Popa. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul Bolocan, propunerea a venit din partea liderului dumneavoastră de 

grup. Nu aveți ce să faceți. 

Având în vedere că e vorba de persoane, vă supun aprobării votul deschis? 

* 

Domnul consilier Valentin Niculcea a revenit în sală. 

* 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, a fost aprobat votul deschis. 

* 

Supun aprobării dumneavoastră nominalizările făcute: 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, nominalizările au fost aprobate. 

* 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 



42 

 

Proiectul nr. 49: ”Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a 

imobilului – teren în suprafață de 6 m.p., situat în Ploiești, strada Domnișori, FN, 

lângă stația Taxi, ce aparține domeniului public al Municipiului Ploiești – inițiat de 

consilierul local Mihai Tonsciuc.” 

Este într-o parte și alta de stația de la... 

Vă rog să copiați de la comisia trecută toți membrii aceia care au fost. O supun 

la vot, numai să o copiați. 

Deci la comisia de licitație sau de închiriere toți membrii aceia, la comisia de 

contestații aceiași membrii. 

Mulțumesc! Deci i-ați completat. Supun aprobării dumneavoastră 

nominalizările făcute: 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, nominalizările au fost aprobate. 

* 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 50: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică, cu 

plata integrală sau în rate, a 32 loturi teren, situate în Ploiești, str. Găgeni, nr. 98A, ce 

aparțin domeniului privat al Municipiului Ploiești – inițiat de consilierul local Mihai 

Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? 

Dl Laurențiu Dițu 

Avem vânzare. Comisie de licitație. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci, vă rog să copiați comisia de la proiectul 29, pe toate pozițiile.  

Supun aprobării dumneavoastră nominalizările și votul deschis al celor propuși: 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, au fost aprobate atât nominalizările, cât și votul 

deschis. 

* 

Domnul consilier Vlad-Andrei Boțîrcă nu se aude în online. 

* 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul în întregimea lui: 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 
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Proiectul nr. 51: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică, cu 

plata integrală sau în rate, a spațiului cu altă destinație decât aceea de locuință (nr. cad. 

137161-C1-U2) și a terenului aferent acestuia (nr. cad. 137161), ce aparțin domeniului 

privat al Municipiului Ploiești, din cadrul imobilului situat în Ploiești, str. Industriei, 

nr. 102 – inițiat de consilierul local Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? 

Dl Laurențiu Dițu 

Comisie de licitație. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Comisii, domnul secretar. Vă rog să copiați toată comisia de la proiectul 29. 

Supun aprobării dumneavoastră votul deschis și nominalizările făcute: 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, a fost aprobat votul deschis și nominalizările făcute. 

* 

Domnul consilier Vlad-Andrei Boțîrcă a revenit în online. 

* 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul în întregimea lui: 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 

Proiectul nr. 52: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea terenului în suprafaţă de 

277,00 m
2
, aferent spațiului vândut, situat în Ploieşti, str. Trotuș, nr. 2 (Complex Cina 

– inițiat de consilierul local Mihai Tonsciuc.” 

Aici tot comisie? 

Dl Laurențiu Dițu 

Nu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vânzare directă, da. Discuții? Nu sunt. Supun aprobării dumneavoastră 

proiectul: 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 53: ”Proiect de hotărâre privind modificarea poziţiei 206 

(referitoare la imobilul situat în Ploieşti, str. Poieniţei, nr. 31) din Anexa nr. 1 la 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Ploieşti nr. 267/29.11.2006 privind 

includerea unor imobile în „Inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al 

municipiului Ploieşti” – inițiat de consilierul local Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   23 de voturi 
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Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 54: ”Proiect de hotărâre privind transmiterea unor bunuri în 

administrarea Administrației Parcului Memorial „Constantin Stere”  – inițiat de 

consilierul local Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 55: ”Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului 

Contractului de comodat nr.18243/12.08.2021 încheiat între Municipiul Ploiești și 

Centrul Judeţean de Resurse şi Asistenţă Educaţională Prahova privind transmiterea în 

folosinţă gratuită către Centrul Judeţean de Resurse şi Asistenţă Educaţională Prahova 

a imobilului proprietatea Municipiului Ploieşti situat în str. Ştefan Greceanu, nr. 9A, 

Clădire K8 – inițiat de consilierul local Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? 

Dl Laurențiu Dițu 

Votați perioada. Perioada pentru care se prelungește contractul. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Cât a avut contract? Patrimoniul? 

Dna Elena- Sanda Guzu 

Perioada a fost de 2 ani. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Eu propun tot 2 ani. Ce părere aveți, e bine? Aveți altă propunere, vă rog! Deci 

acolo perioada de 2 ani. E amendament acesta? Nu. 

Dl Laurențiu Dițu 

Supuneți la vot perioada de 2 ani. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Au fost de acord toți. Am întrebat dacă au altă propunere. Supun aprobării 

dumneavoastră proiectul inclusiv cu perioada de prelungire de 2 ani: 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, a fost aprobată prelungirea cu 2 ani și s-a aprobat și 

proiectul în întregime. 

*** 

Proiectul nr. 56: ”Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului unor 

contracte încheiate pentru spațiile cu altă destinație decât aceea de locuință – inițiat de 

consilierii locali Gheorghe Popa și Gheorghe Sîrbu-Simion.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   
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Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 57: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică a 

imobilului garaj (teren+construcție), situat în Ploiești, str. Cosânzeana, nr. 6, ce 

aparține domeniului privat al Municipiului Ploiești – inițiat de consilierul local Mihai 

Tonsciuc.” 

Dl Laurențiu Dițu 

Comisie de licitație și de contestații. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

L-a scos Patrimoniul pe ăsta la vânzare de când mă știu eu în Consiliul Local, 

de vreo 20 de ani și nu-l ia nimeni. 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Din păcate, domnul președinte, am încercat să reducem prețul dar din punct de 

vedere legal nu putem să facem acest lucru, trebuie să mergem pe rapoartele de 

evaluare care sunt făcute. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Și ați redus prețul, domnul consilier? 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Nu se poate. Avem punct de vedere că nu se poate, avem raport de evaluare. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Nu se poate. Deci avem aici 4 consilieri în comisia de licitație și 2 supleanți. 

Mai avem și contestații aici? 

Dl Laurențiu Dițu 

Da, 3. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă rog să copiați de la proiectul 29 toată comisia. 

Dl Laurențiu Dițu 

Numai puțin că aici nu avem supleant la comisia de contestații. Îl adăugăm? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Trebuie să facem alte propuneri sau cum? 

Dl Valentin Marcu 

Aceleași  propuneri și ca amendament punem un membru supleant. 

Dl Laurențiu Dițu 

Adăugați un supleant ca amendament la comisia de soluționare a contestațiilor 

și după aceea completăm cu membrii de la hotărârea 29. Deci primul e amendament 

cu adăugarea unui supleant la comisia de soluționare a contestațiilor, că nu are, a fost 

întocmit fără... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

P.N.L.-ul, domnul consilier Marcu, vă rog. 

Dl Valentin Marcu 

Sunt de acord cu comisia afișată. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Faceți o propunere. 
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Dl Valentin Marcu 

Propunere de amendament, să se introducă un membru supleant, văd că este 

afișat... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Și propunerea? 

Dl Valentin Marcu 

Propunerea e deja făcută, e trecută cu roșu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles, domnul Dan Adrian Crețu. Supun aprobării dumneavoastră 

amendamentul făcut de domnul consilier Marcu privind un supleant la comisia de 

contestații: 

* 

Domnul consilier Daniel-Puiu Neagu nu mai este în online. 

* 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, amendamentul a fost aprobat. 

* 

Având în vedere că este vorba de persoane, supun aprobării dumneavoastră 

votul deschis și nominalizările făcute: 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, s-a aprobat votul deschis și nominalizările făcute. 

* 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul în întregimea lui: 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 58: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării în două 

loturi a imobilului situat în Ploieşti, Str. Murelor nr. 5E, cu număr cadastral 146520 – 

inițiat de consilierul local Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 59: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea apartamentării 

imobilelor blocuri de locuințe - 30B-30C, situat în Ploiești, strada Libertății nr. 1C, 

Prahova, cu NC 148888-C1, - 30D-30E, situat în Ploiești, strada Libertății nr. 1E, 

Prahova, cu NC 148889-C1, - 30F, situat în Ploiești, strada Libertății nr. 1F, Prahova, 
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cu NC 148890-C1, - 30G, situat în Ploiești, strada Libertății nr. 1G, Prahova, cu NC 

148891-C1 – inițiat de consilierul local Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 60: ”Proiect de hotărâre privind solicitarea transmiterii unei părți 

din imobilul situat în Ploiești, B-dul Republicii nr. 2-4 aflat în domeniul public al 

Județului Prahova din administrarea Consiliului Județean Prahova în administrarea 

Consiliului Local al Municipiului Ploiești – inițiat de consilierul local Mihai 

Tonsciuc.” 

Domnul primar, poftiți. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Domnule președinte, este vorba de parcarea din fața Consiliului Județean, care 

ne este necesară pentru a întregi proiectul de regenerare a întregului centru al 

Ploieștiului, pentru că parcul și parcarea, parcul din fața Consiliului Județean, 

respectiv parcarea nu sunt introduse... mă rog, aici nu există o motivație 

convingătoare, nu sunt introduse în proiectul european, ceea ce înseamnă că noi 

trebuie să facem documentație, să integrăm, ca la finalul lucrărilor să fie și zona din 

fața Consiliului Județean în proiect. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Dacă-mi permiteți, domnule primar. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Vă rog. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Se păstrează statutul de parcare? 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Da, se păstrează. Am avut întrebarea asta și chiar condiția asta a fost de la 

Consiliul Județean, să se păstreze funcțiunea de parcare a terenului pe care ni-l dau 

acum în administrare. Și scrie și în hotărâre. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

E în regulă, vă mulțumesc. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Bun, n-o să fie pe fonduri europene pentru că pe fonduri europene e restul, pe 

de altă parte, până ajungem la execuție și cât va dura execuția... eu zic să fie 3-4 ani... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Eu zic să trecem 4 ani. 

Dl Laurențiu Dițu 

Patrimoniul e de părere că ar trebui 2 ani. 

Dna Elena- Sanda Guzu 

Cu perioadă de prelungire. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

N-o să ne ajungă 2, e mult prea puțin. 
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Dna Elena- Sanda Guzu 

Da, dar e prevăzut cu perioadă de prelungire. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

E perioadă de prelungire dar e vreo problemă dacă propunem 4 ani acum? 

Dna Elena- Sanda Guzu 

Nu este nicio problemă. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Deci realist vorbind, nu... noi nu suntem nici măcar la stadiul de S.F., apoi 

proiect tehnic, licitații și execuții... 

Dl Florin-Vasile Ioniță 

Domnul președinte, haideți să trecem 5. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles, deci vă rog să treceți acolo perioada de 4 ani... 

Dl Florin-Vasile Ioniță 

5 ani. 

Dna Zoia Staicu 

5 ani. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

5 ani, așa cum zice doamna viceprimar. Dânsa are un mandat de 4 ani și să fie 5 

ani. Deci, propunerea este de 5 ani. Dacă nu mai sunt alte discuții, supun aprobării 

dumneavoastră proiectul cu perioada de 5 ani: 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 61 nu-l putem pune în dezbatere avînd în vedere că nu are aviz de 

la nicio comisie. 

*** 

Proiectul nr. 62: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de acțiune 

comunitară destinat prevenirii și combaterii riscului de marginalizare și excluziune 

socială pentru anul 2025 – inițiat de consilierii locali Sorin-Marius Dan, Anca-Adina 

Popa, Vasile Robescu, Gheorghe Popa și Iulian Bolocan.” 

 Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Stimați colegi, înainte de a trece la proiectul de hotărâre 63, dați-mi voie să 

mulțumesc atât conducerii executive a Primăriei Ploiești, cât și dumneavoastră, 

tuturor, personal, pentru sprijinul pe care mi l-ați acordat în cele trei mandate de 

președinte de ședință. Încă o dată, vă mulțumesc și vă doresc și voi fi în continuare 

alături de  dumneavoastră. Sunt și eu în dreapta aici, să mai conducă și altcineva. Da? 

E bine așa. Vă mulțumesc din tot sufletul! 
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Trecem la ultimul proiect: ”Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de 

ședinţă – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Vă rog să faceți propuneri. Poftiți, doamna Zoe Staicu! 

Dna Zoia Staicu 

Grupul P.N.L. îl propune pe colegul Vali Marcu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci grupul P.N.L. l-a propus pe domnul consilier Vali Marcu. Dacă alt grup 

din cadrul Consiliului Local mai are o altă propunere? Având în vedere că nu mai are 

nimeni o altă propunere, deci a fost propus domnul Vali Marcu în calitate de 

președinte de ședință, pe perioadă de trei luni, următoarele trei luni. 

Având în vedere că este vorba de persoane, supun aprobării dumneavoastră atât 

nominalizarea, cât și votul deschis. 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, a fost aprobată nominalizarea, cât și votul deschis. 

* 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul în întregimea lui: 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Trecem la proiectele suplimentare. 

Suplimentar 1: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local 

al Municipiului Ploiești pe anul 2025 – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

 Discuții? Poftiți, domnul Marcu. 

 Dl Valentin Marcu 

 Avem un amendament la capitolul 67.02.59, Cultură, recreere și religie. La 

diminuarea sumei alocate pentru Sfânta Treime, în anexă... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul președinte de la buget, aceste amendamente sunt însușite de Comisia 

de buget, care sunt făcute acum? Vorbim de rectificarea bugetului la municipiul 

Ploiești. 

Dl Florin-Vasile Ioniță 

S-au discutat și în comisie, domnul președinte. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Avem aceleași anvelope... 

Dl Valentin Marcu 

 Deci la ”Sfânta Treime” se reduce cu 25 de mii și rămân 25 de mii, la ”Înălțarea 

Domnului” suplimentăm cu 10 mii și totalul va fi de 50 de mii, la biserica ”Sfântul 

Dumitru” se majorează cu 10 mii, totalul va fi 35 de mii și la Biserica Adventistă se 

suplimentează cu 5 de mii, totalul devenind 20 de mii. Alocarea totală de 1 milion 60 

de mii rămâne aceeași, nu se modifică. 
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 Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

 Până nu-mi arătați și mie acolo cât ați dat și la Biserica din Bereasca, eu nu 

supun la vot. Lasă, Iulică, că tu câți bani ai cărat la Sfântul Andrei, m-am săturat eu. 

 Dl Valentin Marcu 

 Să se rețină că domnul consilier Bolocan a avut o contribuție foarte importantă 

la Biserica Sfântul Andrei. 

 Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

 Da, sunt niște amendamente făcute pe care am să doresc să le supun la vot, după 

care voi supune la vot proiectul de rectificare a municipiului. 

 Cine este ”pentru” aceste amendamente făcute de domnul Marcu? 

* 

Domnul consilier Mihai Tonsciuc nu mai este în online. 

* 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 21 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

* 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul de rectificare a municipiului Ploiești: 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?      -  

Cu 21 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Suplimentar 2: ”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi 

cheltuieli al Teatrului ,,Toma Caragiu” Ploieşti pentru anul 2025  – inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

 Discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?      -  

Cu 21 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Suplimentar 3: ”Proiect de hotărâre privind încheierea unui nou contract de 

închiriere pentru imobilul teren în suprafaţă de 2.240 mp, destinat activităţii de 

învăţământ, respectiv teren de sport la Colegiul Naţional Pedagogic ,,Regina Maria” 

între moştenitoarele doamnei Tomiuc Otilia, în calitate de locatori şi Municipiul 

Ploieşti, în calitate de locatar – inițiat de consilierii locali Raluca-Ioana Dumitru, 

Anca-Adina Popa, Iulian Bolocan.” 

Trebuie comisie aici? 

Dl Laurențiu Dițu 

Nu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dacă nu trebuie, supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Domnul consilier Vlad-Andrei Boțîrcă nu mai este în online. 
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* 

Cine este pentru?   20 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?      -  

Cu 20 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Suplimentar 4: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificarii Bugetului de 

venituri și cheltuieli pe anul 2025 al Regiei Autonome de Servicii Publice Ploiești  – 

inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

 Discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Domnul consilier Vlad-Andrei Boțîrcă a revenit în online. 

* 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?      -  

Cu 21 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Suplimentar 5: ”Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului de 

acordare a facilităţilor la transportul public local de călători pentru categoriile de 

persoane beneficiare de pe raza administrativ teritorială a Municipiului Ploiești, 

aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 503/15.12.2015, cu modificările si 

completările ulterioare– inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

E vorba de elevi aici. Dacă nu mai sunt alte discuții, supun aprobării 

dumneavoastră proiectul: 

* 

Doamna consilier Anca-Ligia Manu a părăsit sala. 

* 

Cine este pentru?   20 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?      -  

Cu 20 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Suplimentar 6: ”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi 

cheltuieli pe anul 2025 al Filarmonicii “Paul Constantinescu” Ploieşti – inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

 Discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   20 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?      -  

Cu 20 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Suplimentar 7: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării a opt 

funcții publice de execuție din cadrul Primăriei Municipiului Ploieşti – inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

 Discuții? 
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 Doamna Angelescu, ați stat dumneavoastră în online toată ședința asta, ne puteți 

spune ceva despre aceste 8 posturi? 

 Dna Ana-Daniela Angelescu 

 Este vorba de promovare, de transformarea a 8 posturi, din care un post este 

vacant ca urmare a pensionării unui salariat și transformarea din studii medii pe studii 

superioare. Iar șapte posturi sunt ca urmare a promovării funcționarilor publici a 

examenului de promovare în grad. Toate modificările se încadrează în bugetul 

aprobat. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

 Mulțumesc frumos, doamna Angelescu! Nu puteam să beau puțină apă dacă nu 

vă puneam și pe dumneavoastră să vă întreb ceva. Multumesc. 

 Daca nu mai sunt discuții, supun aprobării dumneavoastră proiectul. 

Cine este pentru?   20 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?      -  

Cu 20 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Suplimentar 8: ”Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului 

Local al Municipiului Ploiești nr. 514/22.10.2024 privind aprobarea proiectului 

„Eficientizare energetică blocuri în Municipiul Ploiești-LOT 3”, a indicatorilor 

tehnico-economici și a cheltuielilor legate de proiect, cu modificările și completările 

ulterioare – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

 Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   20 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?      -  

Cu 20 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Suplimentar 9: ”Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului 

Local al Municipiului Ploiești nr. 515/22.10.2024 privind aprobarea proiectului 

„Eficientizare energetică blocuri în Municipiul Ploiești-LOT 4”, a indicatorilor 

tehnico-economici și a cheltuielilor legate de proiect – inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu.” 

 Discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   20 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?      -  

Cu 20 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Stimați colegi, ordinea de zi și suplimentarea s-au epuizat, declar ședința 

închisă. Ne pregătim de o extraordinară mâine sau poimâine pentru Termo. 

Poftiți, domnul viceprimar. 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Scurt, ca să nu mai țin oamenii aici. 

Felicitări pentru cele 3 mandate! Succes domnului Marcu pentru președinte de 

ședință și vreau să spun în felul următor, pe scurt: în weekend a fost la Oradea marș 
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L.G.B.T. Am înțeles că… am informații că și aici în Ploiești, se încearcă un asemenea 

marș. Dacă s-a primit o astfel de adresă, vă rog să fim anunțați, dacă nu, când o veți 

primi, dacă o veți primi, să ne anunțați, să ne împotrivim. Mulțumim! 

Dl Mihai-Cristian Neagu 

Să ne împotrivim, cine? Dumneavoastră. 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Dumneavoastră înțeleg că nu? 

Dl Mihai-Cristian Neagu 

Nu. 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Am înțeles. Bine. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă mulțumesc de participare! 

*** 

Epuizându-se problemele de la ordinea de zi, ședința a luat sfârșit la ora 

16
10

, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un singur 

exemplar. 
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